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Metodicky postup kalkulacie
zasoba - tazba - prirastok
pre alternativne sposoby obhospodarovania lesov

Autor: Ing. Machansky, PhD.
NLC-UHUL Zvolen

Metodicky postup je zamerany na kalkuldciu zésoby, tazby a prirastku porastu v dvoch
alternativach obhospodarovania lesa: I. Riibanovy podrastovy sposob II. Vyberny podrastovy
spdsob (skupiny, hluciky, prip. jednotlivo).

I. alternativa je charakterizovana obnovnou dobou (OD) 30 rokov, II. alternativa OD 60
rokov. Pri L. alternative - pokial je vek porastu (t) vyssi ako RD+10 je stanovend OD=20
rokov. Pri II. alternative - pokial’ je vek porastu (t) vys$si ako RD+10 je stanovend OD=40
rokov, alebo ak je vek porastu (t) vy$s$i ako RD-10 je stanovend OD=50 rokov.

Metodika je urcend pre porasty so strednym vekom 40 rokov a vys$Sim, ktoré su pldnované na
prebudovu na trvaloviacetdzové porasty (TVEP). Je navrhnutda predovSetkym na
kalkulaciu bezetazovych porastov. V pripade etdzovych porastov je smerodajna 1. etdz, pre
ktoru je stanoveny tazbovy model a model obnovy lesa, ktory sa uplatni aj v mladSich etazach
alebo pri zvySkoch materského porastu. Etdze mladSie ako 35 rokov nevchadzaju do
kalkulacie. Pre vybranu jednotku priestorového rozdelenia lesa (dielec, Ciastkova plocha,
porastova skupina, etdz) je kalkulovany vyvoj porastu (oznaCovaného ako matersky porast),
ako aj vyvoj nasledného porastu. Vypocita sa zasoba, tazba a prirastok pre matersky a pre
nasledny porast na obdobie 100 rokov. Kalkulacia sa realizuje samostatne pre drevinu v
poraste. Vystupy su za porast, za vekovy stupen (VS) a spolu po drevinach.

Metodika pozostava z viacerych Casti:

1. Modely (tazbovy model, model obnovy lesa) 2. Vypocet prirastkov (prirastkovy index,
koeficient svetlostného prirastku) 3. Metodicky postup vypoctu pri alternative 1. (A postup pri
vychovnej tazbe, B postup pri obnovnej tazbe) 4. Metodicky postup vypoctu pri alternative
II. 5. Vyvoj nasledného porastu 6. Vystupy

1. Modely
1.1 Tazbové modely

Na zaklade podmienok uvedenych v tab. 1 atab. 2 sa jednotlivym porastom priradia tazbové
modely. Zékladny vstup pre vyber tazbového modelu je vek porastu (t), rubnd doba (RD)
zUdajov PSL aobnovnd doba (OD) stanovend pre alternativu obhospodarovania lesa.
V tazbovom modeli je pre jednotlivé desatroCia stanovend intenzita tazby (v zelenom poli -
vychovné tazba, v Zltom poli - obnovnd tazba), ktord je vyjadrend tazbovymi percentami
(T%). Ide o priemernt intenzitu vychovy a obnovy lesa. Pri vychovnej tazbe bola intenzita
stanovend na zdklade prebierkovych percent (HALAJ, PETRAS, SEQUENS, 1986: Percentd
prebierok pre hlavné dreviny, Lesnicke Stadie €. 40, 98 s.) pre modéalne zakmenenie porastov
s rovnomernym zastupenim hlavnych drevin (SM, JD, BO, BK, DB). Vyuzité pritom boli aj
informécie o planovanej vychovnej tazbe (vystupy SLHP). Pri obnovnej tazbe je intenzita
odvodend zo stanovenych obnovnych ¢isel pri I. alternative (3/4/3), apri II. alternative
(1/2/1/2/1/3).



Tab.1 Tazbové percentd (T%) pre I alternativu obhospodarovania

Cislo Podmienky pre vyber desatrodie

modelu| taZzbového modelu 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1 t > RD+10 50% | 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2 t <=RD+10 t 2 RD-15 30% 57% | 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3 t <RD-15 t 2 RD-25 7% 30% 57% | 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4 t <RD-25 t 2 RD-35 8% 7% 30% 57% | 100% 0% 0% 0% 0% 0%
5 t <RD-35 t 2 RD-45 9% 8% 7% 30% 57% | 100% 0% 0% 0% 0%
6 t <RD-45 t 2 RD-55 10% 9% 8% 7% 30% 57% | 100% 0% 0% 0%
7 t <RD-55 t 2 RD-65 12% 10% 9% 8% 7% 30% 57% | 100% 0% 0%
8 t <RD-65 t 2RD-75 14% 12% 10% 9% 8% 7% 30% 57% | 100% 0%
9 t <RD-75 t 2 RD-85 16% 14% 12% 10% 9% 8% 7% 30% 57% | 100%
10 t <RD-85 t 2 RD-95 19% 16% 14% 12% 10% 9% 8% 7% 30% 57%
11 t <RD-95 t 2 RD-105 23% 19% 16% 14% 12% 10% 9% 8% 7% 30%

t <RD-105 ...... ERROR

t- stredny vek porastu, RD- rubnd doba stanovenda pre porast

Tab.2 Tazbové percentd (T%) pre II. alternativu obhospodarovania

Cislo Podmienky pre vyber desatrodie

modelu | taZbového modelu 1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1 t > RD+10 20% 25% | 30% | 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2 t<=RD+10 t >RD-10 18% 20% | 25% 30% | 100% 0% 0% 0% 0% 0%
3 t <=RD-10 t 2 RD-30 15% 18% | 20% 23% 25% | 100% 0% 0% 0% 0%
4 t <RD-30 t 2 RD-40 12% 15% 18% 20% 23% 25% | 100% 0% 0% 0%
5 t <RD-40 t 2 RD-50 13% 12% 15% 18% 20% 23% 25% | 100% 0% 0%
6 t <RD-50 t 2 RD-60 14% 13% | 12% 15% 18% 20% 23% 25% | 100% 0%
7 t <RD-60 t 2 RD-70 16% 14% | 13% 12% 15% 18% 20% 23% 25% | 100%
8 t <RD-70 t 2 RD-80 18% 16% | 14% 13% 12% 15% 18% 20% 23% 25%
9 t <RD-80 t 2 RD-90 21% 18% | 16% 14% 13% 12% 15% 18% 20% 23%
10 t <RD-90 t 2 RD-100 25% 21% 18% 16% 14% 13% 12% 15% 18% 20%

t <RD-100 ...... ERROR

t- stredny vek porastu, RD- rubnad doba stanovenda pre porast

Pri . alternative sa modeluje vytazenie celej zdsoby na obnovnom prvku v jednom desatroci
dvoma zdsahmi (Ciastkové obnovné Cislo 46), a to v 3. roku a 8. roku desatrocia. Pri tejto
alternative sa modeluje vznik odkrytych ploch a vymera materského porastu sa znizuje
(priCom rastie zakmenenie materského porastu).

Pri II. alternative sa modeluje vytaZenie planovanej Casti zasoby porastu v jednom desatroci
dvoma z4sahmi (Ciastkové obnovné ¢islo 55), ato v 3. roku a v 8. roku desatrocia. Pri tejto
alternative nedochadza k vzniku odkrytych ploch - tazba sa modelovo realizuje rovhomerne
na vymere porastu tzn. nasledny porast rastie dlhodobo pod clonou materského porastu.
Vymera materského porastu sa modelovo neznizuje, pricom zakmenenie materského porastu
klesa az na 0,00 tzn. pokial’ neddjde k vytazeniu celej zdsoby materského porastu.

1.2 Modely obnovy lesa

Na zdklade podmienok uvedenych v tab. 3 a tab. 4 sa jednotlivym porastom priradia modely
obnovy lesa. Zakladny vstup pre vyber modelu obnovy lesa je vek porastu (t), rubna doba
(RD) ztdajov PSL a obnovna doba (OD) stanovena pre alternativu obhospodarovania lesa.
V modeli obnovy lesa je pre jednotlivé desatrocia stanoveny relativny rozsah obnovy porastu
(v zItom poli), ktora je vyjadrena % z plochy porastu (OBN%).

Pri L. alternative sa modeluje rabanovy podrastovy sposob obhospodarovania lesa, tzn. Ze na
odtazenej ploche (podla modelu) po kazdom desatroc¢i vznikne odkryta plocha po tazbe
s prirodzenym zmladenim, ktorého priemerny vek na zaciatku nasledujuceho desatrocia je 5
rokov.




Tab.3 Obnovné percenta (OBN%) pre L. alternativu obhospodarovania

Cislo Podmienky pre vyber modelu desatrodie
modelu 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1 t > RD+10 50% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2 t <=RD+10 t 2 RD-15 30% | 40% 30% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3 t <RD-15 t 2 RD-25 0% 30% 40% 30% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4 t <RD-25 t 2 RD-35 0% 0% 30% | 40% 30% 0% 0% 0% 0% 0%
5 t <RD-35 t 2 RD-45 0% 0% 0% 30% 40% 30% 0% 0% 0% 0%
6 t <RD-45 t 2 RD-55 0% 0% 0% 0% 30% | 40% 30% 0% 0% 0%
7 t <RD-55 t 2 RD-65 0% 0% 0% 0% 0% 30% 40% 30% 0% 0%
8 t < RD-65 t 2RD-75 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% | 40% 30% 0%
9 t <RD-75 t 2 RD-85 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% 40% 30%
10 t <RD-85 t 2 RD-95 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% | 40%
11 t <RD-95 t 2 RD-105 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30%
t <RD-105 ...... ERROR
t- stredny vek porastu, RD- rubnad doba stanovenda pre porast
Tab.3B Kumulativne obnovné percenta (SUMOBN%) pre 1. alternativu obhospodarovania
Cislo Podmienky pre vyber modelu desatrodie
modelu 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1 t > RD+10 50% | 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2 t <=RD+10 t 2 RD-15 30% | 70% | 100%| 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
3 t <RD-15 t 2 RD-25 0% 30% 70% | 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
4 t <RD-25 t 2 RD-35 0% 0% 30% | 70% | 100%| 0% 0% 0% 0% 0%
5 t <RD-35 t 2 RD-45 0% 0% 0% 30% 70% | 100% 0% 0% 0% 0%
6 t <RD-45 t 2 RD-55 0% 0% 0% 0% 30% | 70% | 100%| 0% 0% 0%
7 t <RD-55 t 2 RD-65 0% 0% 0% 0% 0% 30% 70% | 100% 0% 0%
8 t <RD-65 t 2RD-75 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% | 70% | 100%| 0%
9 t <RD-75 t 2 RD-85 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% 70% | 100%
10 t <RD-85 t 2 RD-95 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30% | 70%
11 t <RD-95 t 2 RD-105 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 30%
t <RD-105 ...... ERROR
t- stredny vek porastu, RD- rubnd doba stanovenda pre porast
Tab.4 Obnovné percenta (OBN%) pre Il. alternativu obhospodarovania
Cislo Podmienky pre vyber modelu desatrodie
modelu 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1 t > RD+10 20% 20% 20% 40% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
2 t<=RD+10 t >RD-10 18% 16% 16% 15% 35% 0% 0% 0% 0% 0%
3 t <=RD-10 t 2 RD-30 15% 15% 14% 13% 11% 32% 0% 0% 0% 0%
4 t <RD-30 t 2 RD-40 0% 15% 15% 14% 13% 11% 32% 0% 0% 0%
5 t <RD-40 t 2 RD-50 0% 0% 15% 15% 14% 13% 11% 32% 0% 0%
6 t <RD-50 t 2 RD-60 0% 0% 0% 15% 15% 14% 13% 11% 32% 0%
7 t <RD-60 t 2 RD-70 0% 0% 0% 0% 15% 15% 14% 13% 11% 32%
8 t <RD-70 t 2 RD-80 0% 0% 0% 0% 0% 15% 15% 14% 13% 11%
9 t <RD-80 t 2 RD-90 0% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 15% 14% 13%
10 t <RD-90 t 2 RD-100 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 15% 14%
t <RD-100 ...... ERROR

t- stredny vek porastu, RD- rubnad doba stanovenda pre porast

Pri II. alternative sa modeluje vyberny podrastovy spdsob obhospodarovania lesa, tzn. Ze na
odtazenej ploche (podl'a modelu) po kazdom desatroci nevznikne odkryta plocha po tazbe.
Modeluje sa vSak vznik prirodzeného zmladenia v medzerach (skupiny, hlu¢iky) a pod
clonou, ktorého priemerny vek je na zaciatku nasledujiceho desatrocia 5 rokov. Vynimkou su
nasledné porasty v predposlednom a poslednom desatroci OD, kde ich priemerny vek na
konci desatrocia je 10 rokov resp. 15 rokov. Dovodom je vyraznejSie zniZzenie zakmenenia
(zépoja) v druhej polovici OD a vznik prirodzeného zmladenia uz na celej ploche porastu cca
20 rokov pred ukoncenim obnovy.




2. Vypocet prirastkov
2.1 Prirastkové indexy

Prirastkovy index (IPo) bol odvodeny z tdajov nediferencovanych rastovych tabuliek (HALAJ,
PETRAS, 1998: Rastové tabulky drevin, 325 s.), a to pre 5 hlavnych drevin Slovenska: SM,
JD, BO, BK, DB. Bol odvodeny ako podiel desatro¢ného celkového bezného prirastku
(CBPuwb) vo veku t k zasobe zdruzeného porastu (VZp) vo veku t. Hodnoty IPg st uvedené

v tab. 5-9, a to podl'a stredn¢ho veku (t) a bonity dreviny (q). Plati podmienka: pokial’ IPo= E
(ERROR) kalkulacia neprebehne.

Prirastkovy index plati aj pre pridruzené dreviny, ktoré su priradené k hlavnym drevinam
podl'a uvedeného klica (tab. 10).Vynimku tvoria $tyri skupiny vedlajSich drevin (skupina
TB, skupina BR, skupina JL, AG), pre ktoré s stanovené samostatne prirastkové indexy (tab.
9B, tab. 9C, tab. 9D a tab. 9E).

Tab. 5 Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre smrek

stredny absolutna vyskova bonita (q)

vek (t) | 12 14 16 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 | 42
35 E E E |3571]2818]2,397] 2,151 1,991 1,880 | 1,804 | 1,749 1,699 | 1,664 | 1,638 | 1,612 | 1,589
40 E E |3,267]2514]2,154] 1,938] 1,817 | 1,725 | 1,662 | 1,617 | 1,583 | 1,552 | 1,526 | 1,506 | 1,491 | 1,474
as E |3,154| 2,389 2,030] 1,820 1,706 | 1,623 | 1,567 | 1,527 | 1,495 | 1,472 | 1,451 1,432 | 1,417 1,407 | 1,394

50 3,500 2,367 1,967| 1,753 | 1,630| 1,560 | 1,507 | 1,469 | 1,436 | 1,413 | 1,396 | 1,380 | 1,364 | 1,356 | 1,344 | 1,335

55 2,476 1,961 1,716 1,591 | 1,509 | 1,462 | 1,424 | 1,391 | 1,373 | 1,355| 1,337 | 1,326 | 1,315 1,307 | 1,298 | 1,291

60 2,000| 1,716 | 1,570| 1,484 | 1,433 | 1,387 1,363 | 1,337| 1,322 | 1,307| 1,295 1,283 | 1,276 | 1,267 | 1,261 | 1,255

65 1,768 | 1,567 | 1,479| 1,403 | 1,373 | 1,335 1,314 | 1,298 | 1,280 | 1,272 | 1,261 | 1,253 | 1,244 | 1,238 | 1,231 | 1,225

70 1,605 | 1,467| 1,404 | 1,352 | 1,319 1,297 1,277 | 1,263 | 1,252 | 1,242 | 1,232 | 1,226 | 1,218 | 1,214 | 1,207 | 1,202

75 1,505| 1,401 | 1,347| 1,313 | 1,282 | 1,265 | 1,247| 1,232 | 1,228 | 1,217| 1,209 | 1,202 | 1,196 | 1,192 | 1,187 | 1,183

80 1,443 | 1,354 | 1,308 | 1,275 | 1,252 | 1,237 1,222| 1,211 | 1,204 | 1,197 | 1,188 | 1,183 | 1,179 | 1,174 | 1,170 | 1,167

85 1,378 1,314 | 1,270| 1,246 | 1,227| 1,213| 1,202 1,192 1,185 1,179| 1,173 | 1,168 | 1,163 | 1,160 | 1,155 | 1,153

90 1,325 1,277 | 1,244 | 1,224 | 1,209| 1,193 | 1,184 | 1,175| 1,169 | 1,163 | 1,160 | 1,155| 1,151 | 1,146 | 1,143 | 1,140

95 1,291 1,249 1,226 1,207 | 1,192 | 1,176 | 1,169 | 1,161 | 1,157 | 1,151 | 1,146 | 1,143 | 1,140 | 1,136| 1,133 | 1,129

100 1,263 | 1,230| 1,204 | 1,189 | 1,177| 1,163 | 1,156 | 1,150 | 1,146 | 1,141 | 1,135| 1,132| 1,128 | 1,126 | 1,124 | 1,121

105 1,240| 1,209| 1,189 1,173 | 1,164 | 1,152 | 1,146 | 1,141 | 1,135| 1,131 1,126 | 1,123 | 1,119 1,117| 1,115 1,113

110 1,218 1,193 1,172 | 1,162 | 1,152 | 1,142 | 1,135| 1,129 1,124 | 1,121 | 1,117 | 1,115| 1,112 | 1,110 1,107 | 1,105

115 1,199 1,178 | 1,158 | 1,150 | 1,142 | 1,133 | 1,127 1,121 | 1,116 | 1,113 | 1,111 | 1,108 | 1,105 | 1,102 | 1,100 | 1,099

120 1,183 | 1,166 | 1,148 | 1,140 | 1,130 1,125 1,120| 1,115 1,111 | 1,106 | 1,103 | 1,102 | 1,099 | 1,097 | 1,095 | 1,093

125 1,173|1,155| 1,137 1,132| 1,122 1,117| 1,111 1,108 | 1,104 | 1,102 | 1,098 | 1,095| 1,093 | 1,092 | 1,089 | 1,088

130 1,164 | 1,142 | 1,129 1,123 | 1,116 1,110 1,105| 1,101 | 1,099 | 1,096 | 1,093 | 1,090 | 1,089 | 1,086 | 1,084 | 1,083

135 1,150 | 1,134 1,122 1,117 1,109| 1,104 | 1,100 | 1,096 | 1,093 | 1,090 | 1,088 | 1,086 | 1,084 | 1,081 | 1,081 | 1,078

140 1,143 1,126 | 1,116 1,112| 1,103 | 1,098 | 1,094 | 1,091 | 1,087 | 1,085| 1,083 | 1,081 | 1,078 | 1,078 | 1,076 | 1,075

145 1,134 1,119 1,110 1,103 | 1,098 | 1,093 | 1,089 | 1,085 | 1,084 | 1,081 | 1,079 | 1,078 | 1,074 | 1,074 | 1,072 | 1,071

150 1,126 1,116 1,105| 1,096 | 1,094 | 1,089 | 1,085| 1,081 | 1,079 | 1,078 | 1,074 | 1,073 | 1,072 | 1,070 | 1,069 | 1,067

155 1,122 | 1,109| 1,100| 1,092 | 1,087 | 1,086 | 1,082 | 1,078 | 1,075 | 1,074 | 1,071 | 1,070 | 1,068 | 1,067 | 1,066 | 1,064

160 1,112} 1,102 | 1,095| 1,088 | 1,084 | 1,080 | 1,078 | 1,075 | 1,073 | 1,070 | 1,068 | 1,067 | 1,065 | 1,064 | 1,063 | 1,062

Tab. 6 Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre jedlu

stredny absolutna vyskova bonita (q)

vek (t) | 12 14 16 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 3 | 36 | 38 | 40
35 E E E E |3,727]2787|2342]2,121] 1,971 1,873 | 1,803 | 1,745 | 1,704 | 1,670 1,641
40 E E E |3,143| 2411 2,091 1,910 1,791 | 1,722 | 1,659 | 1,616 | 1,587 | 1,561 | 1,537 | 1,518
45 E E |2929]2203]1,926] 1,777 1,679 | 1,609 | 1,567 | 1,528 | 1,500 | 1,483 | 1,459 | 1,447 1,431
50 E |2958|2,125]| 1,848 1,692 | 1,600 | 1,540 | 1,498 | 1,463 | 1,438 | 1,423 | 1,405 | 1,390 | 1,381 | 1,369
55 3,533 | 2,125 | 1,800 | 1,640 | 1,554 | 1,495 | 1,448 | 1,418 1,395 | 1,378 | 1,361 | 1,347 | 1,339 1,331 1,321
60 2,257 1,795 1,623 | 1,519 | 1,460 1,420 | 1,385 | 1,358 1,345 1,328 | 1,315 | 1,305 | 1,298 | 1,289 | 1,282
65 1,857 1,622 | 1,507 | 1,439 | 1,386 | 1,357 | 1,335 | 1,316 | 1,304 | 1,288 | 1,280 | 1,273 | 1,265 | 1,258 | 1,253




70 1,654 | 1,504 | 1,426 | 1,370| 1,338 | 1,314 | 1,295 | 1,280 | 1,268 | 1,260 | 1,250 | 1,244 | 1,238 1,231 1,226
75 1,545 | 1,422 | 1,364 | 1,325 | 1,304 | 1,279 | 1,263 | 1,252 | 1,241 1,234 | 1,226 | 1,220 1,214 | 1,209 | 1,204
80 1,455 | 1,365 | 1,320 | 1,293 | 1,268 | 1,249 | 1,237 | 1,228 | 1,219 1,213 | 1,205 | 1,202 | 1,195 | 1,192 | 1,188
85 1,380 | 1,328 | 1,288 | 1,261 | 1,242 | 1,227 | 1,219 1,207 | 1,200 | 1,194 | 1,188 | 1,184 | 1,180 | 1,175 | 1,173
90 1,340 | 1,294 | 1,259 | 1,235 | 1,220 | 1,208 | 1,200 | 1,192 | 1,183 | 1,177 | 1,173 | 1,169 | 1,165 | 1,161 | 1,160
95 1,302 | 1,255 | 1,236 | 1,216 | 1,202 | 1,194 | 1,184 | 1,177 | 1,170 | 1,165 | 1,160 | 1,157 | 1,152 | 1,150 | 1,147
100 1,269 | 1,232 | 1,214 | 1,198 | 1,188 | 1,180 | 1,169 | 1,161 | 1,158 | 1,154 | 1,150 | 1,145 | 1,141 | 1,140 | 1,136
105 1,247 | 1,220 | 1,198 | 1,182 | 1,174 | 1,164 | 1,155 | 1,151 | 1,146 | 1,143 | 1,138 | 1,135 1,132 | 1,129 1,128
110 1,224 | 1,199 | 1,184 | 1,173 | 1,162 | 1,151 | 1,146 | 1,142 | 1,136 1,133 | 1,129 | 1,127 | 1,124 | 1,122 1,121
115 1,205 | 1,181 | 1,167 | 1,160 | 1,149 | 1,142 | 1,137 | 1,131 1,129 1,125 | 1,122 | 1,119 1,117 | 1,116 | 1,113
120 1,193 | 1,169 | 1,157 | 1,147 | 1,137 | 1,133 | 1,129 | 1,123 | 1,120 1,118 | 1,115 | 1,112 | 1,109 | 1,107 | 1,106
125 1,178 | 1,158 | 1,148 | 1,139 | 1,131 | 1,125 | 1,121 | 1,117 1,113 1,112 | 1,108 | 1,107 | 1,104 | 1,101 1,101
130 1,163 | 1,148 | 1,139 | 1,132 | 1,123 | 1,120 | 1,113 | 1,111 1,108 1,105 | 1,102 | 1,100 | 1,099 | 1,097 | 1,095
135 1,152 | 1,137 | 1,130 | 1,124 | 1,117 | 1,111 | 1,108 | 1,105 | 1,101 | 1,099 | 1,098 | 1,094 | 1,093 | 1,092 | 1,090
140 1,146 | 1,129 | 1,123 | 1,114 | 1,112 | 1,104 | 1,104 | 1,099 | 1,098 | 1,095 | 1,093 | 1,090 | 1,089 | 1,088 | 1,086
145 1,137 | 1,122 | 1,117 | 1,109 | 1,106 | 1,101 | 1,097 | 1,094 | 1,092 | 1,090 | 1,088 | 1,086 | 1,085 | 1,083 | 1,081
150 1,126 | 1,116 | 1,112 | 1,104 | 1,100 | 1,097 | 1,091 | 1,091 | 1,087 | 1,085 | 1,083 | 1,082 | 1,081 | 1,079 | 1,078
155 1,120 | 1,110 | 1,107 | 1,100 | 1,094 | 1,091 | 1,088 | 1,087 | 1,084 | 1,081 | 1,079 | 1,078 | 1,076 | 1,076 | 1,075
160 1,116 | 1,105 | 1,100 | 1,096 | 1,091 | 1,086 | 1,086 | 1,083 | 1,080 | 1,078 | 1,076 | 1,074 | 1,073 | 1,072 | 1,072
Tab. 7 Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre borovicu
stredny absolutna vyskova bonita (q)

vek (t) 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

35 E E 4583 | 2,725| 2,118 | 1,905| 1,797 | 1,727| 1,678 | 1,637| 1,612| 1,583

40 E 4,000 2,372| 1,904 | 1,755| 1,667 | 1,605| 1,568 | 1,538 | 1,510 | 1,488| 1,473

45 4625| 2,282| 1,829| 1,667 | 1,582| 1,530 | 1,495| 1,465| 1,443 | 1,422| 1,405| 1,393

50 2,414| 1,790| 1,615| 1,531| 1,479 | 1,434 1,414| 1,391| 1,373| 1,356| 1,345| 1,333

55 1,816 | 1,583 | 1,487 | 1,432| 1,398 | 1,361 | 1,346| 1,331| 1,319 1,305| 1,295| 1,287

60 1,582 | 1,476| 1,404| 1,365| 1,333| 1,312 1,299| 1,286| 1,275| 1,264 | 1,258 | 1,252

65 1,470 | 1,393 | 1,342 1,315| 1,293 | 1,273| 1,261 | 1,252 | 1,242 1,234| 1,229 1,223

70 1,394 | 1,331 1,302| 1,277| 1,261 1,243| 1,231| 1,225| 1,215| 1,206 | 1,204 | 1,197

75 1,336 1,290 | 1,264 | 1,243 | 1,228 | 1,217 1,208 | 1,199| 1,194 | 1,185| 1,182 1,179

80 1,299 | 1,253 | 1,230| 1,215| 1,207 | 1,192 1,187 | 1,179| 1,175| 1,171| 1,166| 1,162

85 1,264 | 1,228 | 1,206| 1,195| 1,186| 1,175| 1,167 | 1,164 | 1,158 | 1,154 | 1,150 | 1,148

90 1,230| 1,208 | 1,186| 1,178 | 1,165| 1,161 | 1,153 | 1,149| 1,146| 1,143 | 1,138 | 1,136

95 1,202 | 1,187| 1,169 | 1,166| 1,152 | 1,147 | 1,143 | 1,137| 1,135| 1,132 | 1,129| 1,124

100 1,185| 1,173 | 1,157 | 1,149| 1,141 1,137 1,131| 1,127| 1,123 | 1,121| 1,119| 1,116

105 1,169 | 1,160| 1,147 | 1,135| 1,131| 1,127 1,221| 1,117| 1,112| 1,111| 1,109 1,109

110 1,156 | 1,145| 1,134 | 1,127 | 1,121| 1,114| 1,113 | 1,110| 1,106| 1,104 | 1,102 1,101

115 1,144 | 1,127 1,127| 1,117| 1,113| 1,107 | 1,104| 1,102 | 1,102 | 1,098 | 1,097 | 1,094

120 1,134| 1,120 1,116| 1,211| 1,105| 1,102 | 1,098 | 1,096 | 1,094 | 1,092 | 1,091| 1,090

125 1,124 | 1,116| 1,103 | 1,103| 1,097 | 1,097 | 1,094 | 1,092 | 1,089 | 1,088 | 1,085| 1,084

130 1,116 | 1,105| 1,098 | 1,095| 1,090| 1,091| 1,088 | 1,085| 1,084 | 1,084 | 1,082 1,079

135 1,113 | 1,009| 1,096 | 1,090| 1,086| 1,083 | 1,082| 1,080| 1,078 | 1,078| 1,076 | 1,076

140 1,105| 1,097 | 1,090| 1,086 | 1,082| 1,080 | 1,079| 1,077| 1,075| 1,072 | 1,072| 1,071

145 1,098 | 1,004 | 1,085| 1,082| 1,078| 1,076 | 1,076 | 1,074| 1,073 | 1,067 | 1,067 | 1,066

150 1,094 | 1,093 | 1,083 | 1,079| 1,076 | 1,074 | 1,074| 1,072| 1,071| 1,064 | 1,064 | 1,064

155 1,093 | 1,093| 1,082 | 1,079| 1,076| 1,074| 1,074| 1,072| 1,071| 1,063 | 1,063 | 1,063

160 1,092 | 1,002 | 1,082| 1,078| 1,076| 1,074| 1,074| 1,072| 1,071| 1,063| 1,063| 1,063
Tab. 8 Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre dub
stredny absolutna vyskova bonita (q)

vek(t) | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36

35 E E E E |2053]2019]| 1,920 1,810 1,738 | 1,660 | 1,610 | 1,562 | 1,525 | 1,492

40 E E E E |1,893|1,795| 1,709 | 1,631 | 1,572 | 1,521 | 1,482 | 1,449 | 1,420 | 1,397

a5 E E E |1,800]| 1,714 1,627 | 1,569 | 1,509 | 1,466 | 1,429 | 1,396 | 1,371 | 1,353 | 1,334

50 E E |1,692|1,658|1,598| 1,512 1,465 | 1,422 | 1,389 | 1,364 | 1,338 | 1,314 | 1,301 | 1,285

55 E |1,630]|1,606| 1,556 1,492 1,435 | 1,388 | 1,364 | 1,332 | 1,311 | 1,296 | 1,275 | 1,260 | 1,251

60 E |1579| 1,531 1,463 | 1,409 1,375 | 1,342 | 1,315 | 1,288 | 1,274 | 1,259 | 1,245 | 1,234 | 1,224
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65 1,543 | 1,522 | 1,448 | 1,403 | 1,355 | 1,326 | 1,295 | 1,278 | 1,256 | 1,245 | 1,229 1,220 1,211 1,202
70 1,509 | 1,451 | 1,391 | 1,355 | 1,320 | 1,288 | 1,261 | 1,250 | 1,230 | 1,216 | 1,205 | 1,199 | 1,189 | 1,186
75 1,462 | 1,394 | 1,355 | 1,301 | 1,286 | 1,257 | 1,234 | 1,221 | 1,207 | 1,197 | 1,188 1,181 | 1,175 | 1,168
80 1,427 1,358 | 1,312 | 1,276 | 1,250 | 1,231 | 1,210 | 1,199 | 1,188 | 1,179 | 1,174 | 1,164 | 1,159 | 1,154
85 1,384 | 1,314 | 1,272 | 1,255 | 1,229 | 1,209 | 1,195 | 1,183 | 1,174 | 1,164 | 1,160 | 1,154 | 1,148 | 1,146
90 1,333 (1,279 | 1,245 | 1,234 | 1,211 | 1,191 | 1,182 | 1,169 | 1,161 | 1,155 | 1,148 | 1,142 1,139 | 1,136
95 1,292 | 1,257 | 1,223 | 1,205 | 1,188 | 1,175 | 1,165 | 1,154 | 1,148 | 1,143 | 1,136 1,131 1,129 1,125
100 1,270 1,232 | 1,199 | 1,181 | 1,167 | 1,160 | 1,149 | 1,143 | 1,138 | 1,131 | 1,128 1,123 | 1,121 | 1,118
105 1,248 | 1,205 | 1,184 | 1,172 | 1,157 | 1,148 | 1,141 | 1,135 | 1,128 | 1,123 | 1,120 1,116 | 1,114 | 1,111
110 1,216 | 1,188 | 1,175 | 1,160 | 1,151 | 1,139 | 1,133 | 1,126 | 1,120 | 1,115 | 1,113 | 1,109 | 1,108 | 1,105
115 1,197 | 1,179 | 1,162 | 1,146 | 1,141 | 1,131 | 1,121 | 1,117 | 1,114 | 1,110 | 1,106 | 1,103 | 1,102 | 1,100
120 1,187 | 1,165 | 1,151 | 1,137 | 1,130 | 1,122 | 1,115 | 1,109 | 1,109 | 1,105 | 1,100 | 1,101 | 1,096 | 1,096
125 1,171 1,153 | 1,141 | 1,133 | 1,120 | 1,112 | 1,109 | 1,104 | 1,100 | 1,099 | 1,098 | 1,095 | 1,093 | 1,090
130 1,158 | 1,142 | 1,132 | 1,121 | 1,113 | 1,107 | 1,104 | 1,100 | 1,096 | 1,093 | 1,092 | 1,088 | 1,087 | 1,084
135 1,151 1,133 | 1,124 | 1,111 | 1,107 | 1,104 | 1,099 | 1,095 | 1,091 | 1,089 | 1,086 | 1,083 | 1,083 | 1,081
140 1,140 | 1,128 | 1,117 | 1,108 | 1,101 | 1,096 | 1,092 | 1,091 | 1,086 | 1,085 | 1,083 | 1,079 | 1,079 | 1,078
145 1,130 | 1,124 | 1,106 | 1,102 | 1,099 | 1,092 | 1,088 | 1,085 | 1,082 | 1,080 | 1,078 | 1,078 | 1,075 | 1,075
150 1,126 | 1,112 | 1,100 | 1,096 | 1,091 | 1,087 | 1,084 | 1,079 | 1,079 | 1,077 | 1,075 | 1,073 | 1,072 | 1,071
155 1,122 | 1,101 | 1,097 | 1,094 | 1,084 | 1,083 | 1,080 | 1,077 | 1,077 | 1,073 | 1,074 | 1,069 | 1,071 | 1,067
160 1,113 | 1,098 | 1,095 | 1,086 | 1,082 | 1,081 | 1,076 | 1,076 | 1,072 | 1,071 | 1,069 | 1,068 | 1,067 | 1,066
Tab. 9 Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre buk
stredny absolutna vyskova bonita (q)
vek(t) | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38
35 E 2,780 2,273 | 2,043 | 1,889 | 1,780 | 1,707 | 1,654 | 1,618 | 1,585 | 1,565 | 1,547
40 E 2,298 | 2,053 | 1,843 | 1,727 | 1,636 | 1,587 | 1,554 | 1,524 | 1,502 | 1,484 | 1,468 | 1,451
a5 E 2,244 | 1,934 1,733 | 1,624 | 1,563 | 1,513 | 1,481 | 1,461 | 1,444 | 1,429 | 1,414 | 1,397 | 1,388
50 E |2216| 1,887 1,670| 1,568 1,503 | 1,466 | 1,440 | 1,409 | 1,395 | 1,384 | 1,367 | 1,356 | 1,347 | 1,340
55 E |1,932|1649]|1,524| 1,471 1,428 1,406 | 1,379 | 1,360 | 1,346 | 1,335 | 1,323 | 1,313 | 1,306 | 1,300
60 2,103 | 1,688 | 1,522 | 1,453 | 1,403 | 1,377 | 1,357 | 1,333 | 1,321 1,308 | 1,298 | 1,291 | 1,278 | 1,273 | 1,269
65 1,825 | 1,535 | 1,444 | 1,394 | 1,355 | 1,333 | 1,315 | 1,299 | 1,288 | 1,278 | 1,267 | 1,260 | 1,252 | 1,248 | 1,243
70 1,627 | 1,457 | 1,390 | 1,347 | 1,320 | 1,300 | 1,281 | 1,270 | 1,258 | 1,250 | 1,241 | 1,236 | 1,229 | 1,223 | 1,218
75 1,516 | 1,406 | 1,347 | 1,314 | 1,291 | 1,272 | 1,257 | 1,248 | 1,235 1,230 | 1,220 | 1,216 | 1,209 | 1,204 | 1,200
80 1,449 | 1,353 | 1,309 | 1,283 | 1,265 | 1,249 | 1,233 | 1,226 | 1,216 1,211 | 1,202 | 1,197 | 1,193 | 1,187 | 1,185
85 1,385 | 1,319 | 1,284 | 1,253 | 1,243 | 1,226 | 1,211 | 1,206 | 1,197 | 1,192 | 1,188 | 1,182 | 1,177 | 1,174 1,171
90 1,338 | 1,297 | 1,261 | 1,236 | 1,224 | 1,207 | 1,197 | 1,193 | 1,183 | 1,177 | 1,172 | 1,169 | 1,165 | 1,164 | 1,158
95 1,313 | 1,273 | 1,235 | 1,225 | 1,205 | 1,193 | 1,184 | 1,177 | 1,171 1,165 | 1,159 | 1,157 | 1,155 | 1,151 | 1,148
100 1,296 | 1,248 | 1,216 | 1,208 | 1,191 | 1,179 | 1,171 | 1,163 | 1,160 | 1,155 | 1,151 | 1,148 | 1,145 | 1,142 | 1,140
105 1,263 | 1,227 | 1,204 | 1,188 | 1,179 | 1,168 | 1,159 | 1,154 | 1,148 | 1,144 | 1,141 | 1,137 1,137 | 1,134 1,132
110 1,245 | 1,209 | 1,189 | 1,173 | 1,163 | 1,159 | 1,151 | 1,144 | 1,139 | 1,134 | 1,132 | 1,129 1,128 | 1,126 | 1,124
115 1,228 | 1,198 | 1,176 | 1,162 | 1,152 | 1,146 | 1,141 | 1,134 | 1,133 | 1,128 | 1,126 | 1,124 1,120 1,119 1,118
120 1,215 1,183 | 1,168 | 1,153 | 1,143 | 1,136 | 1,130 | 1,126 | 1,125 1,121 | 1,119 | 1,116 1,114 | 1,113 | 1,114
125 1,202 | 1,171 | 1,158 | 1,147 | 1,136 | 1,132 | 1,124 | 1,122 | 1,118 1,115 | 1,112 | 1,110 1,109 | 1,109 | 1,107
130 1,183 | 1,163 | 1,146 | 1,139 | 1,129 | 1,123 | 1,119 | 1,115 1,111 1,110 | 1,106 | 1,105 | 1,104 | 1,104 | 1,102
135 1,174 | 1,153 | 1,138 | 1,129 | 1,123 | 1,118 | 1,112 | 1,108 | 1,106 | 1,104 | 1,101 | 1,100 | 1,100 | 1,098 | 1,098
140 1,166 | 1,144 | 1,133 | 1,123 | 1,117 | 1,110 | 1,105 | 1,102 | 1,100 | 1,099 | 1,097 | 1,096 | 1,094 | 1,094 | 1,093
145 1,155 | 1,136 | 1,126 | 1,117 | 1,110 | 1,104 | 1,101 | 1,098 | 1,096 | 1,094 | 1,093 | 1,093 | 1,090 | 1,090 | 1,090
150 1,146 | 1,131 1,117 | 1,109 | 1,103 | 1,101 | 1,097 | 1,096 | 1,093 | 1,089 | 1,089 | 1,088 | 1,088 | 1,086 | 1,086
155 1,137 | 1,124 | 1,111 | 1,104 | 1,098 | 1,095 | 1,091 | 1,089 | 1,088 | 1,086 | 1,086 | 1,084 | 1,084 | 1,083 | 1,082
160 1,132 | 1,118 | 1,106 | 1,099 | 1,096 | 1,092 | 1,088 | 1,086 | 1,085 | 1,084 | 1,082 | 1,080 | 1,081 | 1,079 | 1,079
Tab. 9B Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre jelsu
stredny absolutna vyskova bonita (q)
vek(t) | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28
35 1,366 | 1,341 | 1,314 | 1,295 | 1,282 | 1,272 | 1,261 | 1,255
40 1,283 | 1,255 | 1,232 | 1,226 | 1,222 | 1,215 | 1,210 1,205
45 1,213 {1,201 | 1,188 | 1,182 | 1,180 | 1,174 | 1,172 | 1,171
50 1,165 | 1,163 | 1,156 | 1,150 | 1,147 | 1,145 | 1,143 | 1,142
55 1,139 | 1,133 | 1,129 | 1,126 | 1,125 | 1,123 | 1,122 | 1,122
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60 1,122 |1,119| 1,116 1,110 | 1,108 | 1,106 | 1,105 | 1,104
65 1,100 | 1,096 | 1,095| 1,094 | 1,093 | 1,092 | 1,091 | 1,090
70 1,084 11,083 | 1,082 | 1,082 |1,081| 1,081 | 1,080 1,079
75 1,073|1,073| 1,072 | 1,072 | 1,071 | 1,071 | 1,071 | 1,070
80 1,064 | 1,064 | 1,063 | 1,063 | 1,062 | 1,062 | 1,062 | 1,061

Tab. 9C Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre brezu
stredny absolitna vyskova bonita (q)

vek(t) | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24
35 | 1,928 1,750 | 1,650 | 1,599 | 1,551 | 1,528 | 1,512 | 1,505
40 | 1,673 | 1,543 | 1,498 | 1,445 | 1,424 | 1,422 | 1,410 1,401
45 | 1,536 1,420 | 1,386 | 1,363 | 1,348 | 1,343 | 1,332 | 1,328
50 | 1,421]1,356 | 1,323 | 1,311 1,297 | 1,288 | 1,280 | 1,276
55 | 1,336 1,283 | 1,261 | 1,258 | 1,241 | 1,239 | 1,238 | 1,237
60 | 1,273 | 1,233 | 1,221 1,205 | 1,204 | 1,202 | 1,201 | 1,200
65 | 1,214 1,202 | 1,182 | 1,180 | 1,178 | 1,176 | 1,175 | 1,174
70 | 1,182 1,178 1,158 | 1,155 | 1,154 | 1,153 | 1,152 | 1,152
75 | 1,169 | 1,147 | 1,141 ] 1,136 | 1,134 | 1,134 | 1,134 | 1,133
80 | 1,145 1,124 | 1,120 1,119 | 1,118 | 1,118 | 1,117 | 1,117

Tab. 9D Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre agat
stredny absolutna vyskova bonita (q)
vek(t) | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28

35 1,509 | 1,425|1,392 | 1,360| 1,342 | 1,326 | 1,323 | 1,311 | 1,301 | 1,293
40 1,409 | 1,309 | 1,300 | 1,280 | 1,263 | 1,261 | 1,256 | 1,250 | 1,244 | 1,240
45 1,287 | 1,247 | 1,241 | 1,227 | 1,221 | 1,213 | 1,205 | 1,202 | 1,202 | 1,199
50 1,225|1,203 {1,188 | 1,184 | 1,183 | 1,177 | 1,171 | 1,170 | 1,169 | 1,167
55 1,199 (1,182 | 1,162 | 1,154 | 1,146 | 1,145 | 1,144 | 1,144 | 1,143 | 1,143
60 1,176 | 1,154 | 1,140 | 1,135 | 1,125 | 1,124 | 1,124 | 1,123 | 1,123 | 1,123
65 1,165 1,140 | 1,129 | 1,126 | 1,115 | 1,114 | 1,114 | 1,113 | 1,113 | 1,113
70 1,157 11,131 | 1,122 | 1,119 1,108 | 1,107 | 1,107 | 1,106 | 1,106 | 1,106
75 1,151 1,124 1,116 | 1,112 | 1,105 | 1,103 | 1,103 | 1,102 | 1,101 | 1,101
80 1,147 | 1,119 1,112 | 1,108 | 1,103 | 1,100 | 1,099 | 1,098 | 1,097 | 1,096

Tab. 9E Desatrocny prirastkovy index (IPy) pre topol
stredny absolutna vyskova bonita (q)

vek(t) | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32
35 | 1,225 1,221 1,219 | 1,213 | 1,205 | 1,204 | 1,203 | 1,199 | 1,197
40 | 1,841,179 | 1,176 | 1,172 | 1,168 | 1,158 | 1,157 | 1,155 | 1,150
45 | 1,152 1,150 | 1,148 | 1,144 | 1,141 | 1,130 | 1,127 | 1,126 | 1,125
50 | 1,130 1,127 | 1,124 | 1,118 | 1,115 | 1,111 | 1,108 | 1,106 | 1,103
55 | 1,119 | 1,116 | 1,112 | 1,105 | 1,102 | 1,102 | 1,099 | 1,096 | 1,092
60 | 1,112 1,108 | 1,104 | 1,096 | 1,093 | 1,095 | 1,092 | 1,089 | 1,085
65 | 1,106 | 1,102 | 1,098 | 1,092 | 1,090 | 1,089 | 1,088 | 1,085 | 1,079
70 | 1,102 ] 1,098 | 1,094 | 1,089 | 1,087 | 1,085 | 1,084 | 1,081 | 1,075
75 | 1,099 | 1,095 | 1,090 | 1,086 | 1,085 | 1,082 | 1,081 | 1,078 | 1,072
80 | 1,096 | 1,091 | 1,087 | 1,083 | 1,082 | 1,079 | 1,078 | 1,075 | 1,069

Kalkulacia zasob a prirastkov sa realizuje pre porasty so strednym vekom od 35 rokov -
zodpovedajii tomu aj hodnoty vtab. 5-9E. U niektorych pridruzenych drevin moéze
priradenim k skupine drevin dochddzat’ z dovodu odliSnej bonitacie k skresleniu IP, avsak
zastupenie tychto drevin vo vybranych porastoch je spravidla nizke. Pripadné skreslenie IP
u niektorych pridruzenych drevin nema vSak Ziaden vplyv na porovnanie alternativnych
spdsobov obhospodarovania lesa.



Tab

. 10 Zaradenie drevin do skupin SM, JD, BO, DB, BK

Z £l 2 £
| Nézov dreviny & & | Nazov dreviny &
% 7| @ %
SM | Smrek obycajny SM | BK | Buk lesny BK
SP Smrek pichlavy SM | HB | Hrab obyc¢ajny BK
SO | Smrek omorikovy (omorika) SM | BH | Brest horsky BK
JD | Jedla biela JD | BP | Brest pol'ny (hrabolisty) BK
JO | Jedla obrovska JD | VZ | Brest vizovy BK
DG | Duglaska tisolista JD | BD | Brest sibirsky BK
TX | Tis obycajny JD | JH | Javor horsky BK -
BO | Borovica lesna (sosna) BO | IM | Javor mlie¢ny BK =
BC | Borovica Cierna BO | JP | Javor pol'ny BK 5
BS | Borovica Banksova BO | JT | Javor tatarsky BK S
KS | Borovica horska (kosodrevina) BO | JI Javor introdukovany BK 5% py
VJ | Borovica hladka (vejmutovka) BO | JU | Jasen uzkolisty BK 5 s
LB Borovica limbova BO | IS Jasen §tihly BK s
BB | Borovica barinna BO | JA | Jasen americky BK .g é
SC | Smrekovec opadavy BO | JK | Jaseit manovy BK S
SJ Smrekovec japonsky BO | II Javorovec jasenolisty BK g) :,
DL | Dub letny DB | PI | Pajasen Zliazkaty BK S8
DZ | Dub zimny DB | LM | Lipa malolista BK g7
DC | Dub &erveny DB | LV | Lipa velkolist BK g8
DP | Dub plstnaty DB | CS | Ceresina vtacia BK & E)
CR | Dub cerovy (cer) DB | MH | Ceresia mahalebkova (mahalebka) BK
DX | Dub mociarny DB | TP | Cremcha obycajna (tfpka) BK
DS | Dub slavonsky DB | HR | Hruska obycajna BK
OC | Orech Cierny DB | JN | Jablon plana (planka) BK
OV | Orech vlassky DB | JL | Jel3a lepkava BK
GJ | Gastan jedly DB | JX | Jelsasiva BK JL
GK | Pagastan konsky DB | JZ | Jelsa zelend BK
PL | Platan DB | BR | Breza bradavicnata BK
OH | Orechovec hikoéria DB | BA | Breza plstnata BK
JB | Jarabina vtacia BK
MK | Jarabina mukynova (mukymna) BK BR
BX | Jarabina brekynova (brekymna) BK
OK | Jarabina oskorusova (oskorusa) BK
AG | Agat biely BK AG
VB | Viba bicla BK
VF | Viba krehka BK
VK | Viba krovita BK
VV | Viba hlavova (viskovana) BK
TB | Topol biely BK VB
TC | Topol Cierny BK
TI | Topol'l214 BK
TR | Topol’ Robusta BK
OS | Topol osikovy (osika) BK

2.2 Koeficient svetlostného prirastku

Koeficient svetlostného prirastku Ksp sa stanovi pre kazdu drevinu resp. skupinu drevin

samostatne (tab. 11), a to na zdklade zakmenenia porastu (Z). Ako podklad pre odvodenie bol
pouzity Studijny material (SMELO, 2000: Dendrometria, s. 332; FABRIKA, PRETZSCH, 2011:
Analyza a modelovanie lesnych ekosystémov, s. 350-351). Koeficient svetlostného prirastku

Standardne nadobuda hodnoty vyssie ako 1,00.




Tab. 11 Koeficienty svetlostného prirastku (Ksp)

Zakmenenie BO BK SM/JD DB Zakmenenie BO BK SM/JD DB
<0,05 1,500 2,000 1,000 1,000 0,53 1,247 1,495 1,312 1,316
0,06 1,495 1,989 1,004 1,004 0,54 1,242 1,484 1,316 1,318
0,07 1,489 1,979 1,008 1,008 0,55 1,237 1,474 1,320 1,320
0,08 1,484 1,968 1,012 1,012 0,56 1,232 1,463 1,322 1,322
0,09 1,479 1,958 1,016 1,016 0,57 1,226 1,453 1,324 1,324
0,10 1,474 1,947 1,020 1,020 0,58 1,221 1,442 1,326 1,326
0,11 1,468 1,937 1,026 1,026 0,59 1,216 1,432 1,328 1,328
0,12 1,463 1,926 1,032 1,032 0,60 1,211 1,421 1,330 1,330
0,13 1,458 1,916 1,038 1,038 0,61 1,205 1,411 1,332 1,326
0,14 1,453 1,905 1,044 1,044 0,62 1,200 1,400 1,334 1,322
0,15 1,447 1,895 1,050 1,050 0,63 1,195 1,389 1,336 1,318
0,16 1,442 1,884 1,056 1,058 0,64 1,189 1,379 1,338 1,314
0,17 1,437 1,874 1,062 1,066 0,65 1,184 1,368 1,340 1,310
0,18 1,432 1,863 1,068 1,074 0,66 1,179 1,358 1,342 1,305
0,19 1,426 1,853 1,074 1,082 0,67 1,174 1,347 1,344 1,300
0,20 1,421 1,842 1,080 1,090 0,68 1,168 1,337 1,346 1,295
0,21 1,416 1,832 1,088 1,098 0,69 1,163 1,326 1,348 1,291
0,22 1,411 1,821 1,096 1,106 0,70 1,158 1,316 1,350 1,286
0,23 1,405 1,811 1,104 1,114 0,71 1,153 1,305 1,344 1,279
0,24 1,400 1,800 1,112 1,122 0,72 1,147 1,295 1,338 1,271
0,25 1,395 1,789 1,120 1,130 0,73 1,142 1,284 1,332 1,264
0,26 1,389 1,779 1,128 1,138 0,74 1,137 1,274 1,326 1,257
0,27 1,384 1,768 1,136 1,146 0,75 1,132 1,263 1,320 1,250
0,28 1,379 1,758 1,144 1,154 0,76 1,126 1,253 1,306 1,240
0,29 1,374 1,747 1,152 1,162 0,77 1,121 1,242 1,292 1,230
0,30 1,368 1,737 1,160 1,170 0,78 1,116 1,232 1,278 1,220
0,31 1,363 1,726 1,168 1,178 0,79 1,111 1,221 1,264 1,210
0,32 1,358 1,716 1,176 1,186 0,80 1,105 1,211 1,250 1,200
0,33 1,353 1,705 1,184 1,194 0,81 1,100 1,200 1,236 1,190
0,34 1,347 1,695 1,192 1,202 0,82 1,095 1,189 1,222 1,180
0,35 1,342 1,684 1,200 1,210 0,83 1,089 1,179 1,208 1,170
0,36 1,337 1,674 1,208 1,218 0,84 1,084 1,168 1,194 1,160
0,37 1,332 1,663 1,216 1,226 0,85 1,079 1,158 1,180 1,150
0,38 1,326 1,653 1,224 1,234 0,86 1,074 1,147 1,166 1,140
0,39 1,321 1,642 1,232 1,242 0,87 1,068 1,137 1,152 1,130
0,40 1,316 1,632 1,240 1,250 0,88 1,063 1,126 1,138 1,120
0,41 1,311 1,621 1,246 1,256 0,89 1,058 1,116 1,124 1,110
0,42 1,305 1,611 1,252 1,262 0,90 1,053 1,105 1,110 1,100
0,43 1,300 1,600 1,258 1,268 0,91 1,047 1,095 1,098 1,090
0,44 1,295 1,589 1,264 1,274 0,92 1,042 1,084 1,086 1,080
0,45 1,289 1,579 1,270 1,280 0,93 1,037 1,074 1,074 1,070
0,46 1,284 1,568 1,276 1,286 0,94 1,032 1,063 1,062 1,060
0,47 1,279 1,558 1,282 1,292 0,95 1,026 1,053 1,050 1,050
0,48 1,274 1,547 1,288 1,298 0,96 1,021 1,042 1,040 1,040
0,49 1,268 1,537 1,294 1,304 0,97 1,016 1,032 1,030 1,030
0,50 1,263 1,526 1,300 1,310 0,98 1,011 1,021 1,020 1,020
0,51 1,258 1,516 1,304 1,312 0,99 1,005 1,011 1,010 1,010
0,52 1,253 1,505 1,308 1,314 1,00 1,000 1,000 1,000 1,000

zporastu 2 1100

Ksp= 1/Zporastu

Inovécia tohto riesenia plati pre pripad - ked’ zakmenenie porastu nadobuda hodnoty vyssie
ako 1,00. V tomto pripade hodnota Ksp klesa pod 1,00 ato podla vztahu: Ksp=1/Zporastu,
z ¢oho vyplyva, Ze absolutny prirastok v m*/ha/rok je v poraste so zakmenenim vys$$im ako

1,00 rovnaky ako v poraste so zakmenenim rovnym 1,00.
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Koeficient Ksp sa ur¢i po kazdom tazbovom zéasahu v poraste (v kazdej etape v ramci jedného
cyklu).

V etaZzovych porastoch sa svetlostny prirastok uplatni len v pripade 1. etdZe, v ostatnych
etdzach vratane zvyskov (9. etdz) je Ksp=1,00.

Prepocet KSP suvisi s prepotom zakmenenia porastu (Z). Modul prepoctu zakmenenia
porastu je zakomponovany vo vSetkych etapach a vSetkych cykloch kalkulacie.

Prepocet zakmenenia porastu:

Prepocet (aktualizacia) zakmenenia sa realizuje samostatne po drevinach.
Vstupy pre drevinu: skutocnd zésoba dreviny na celej vymere Vi, tabulkova zasoba na
hektar (urcena podl'a stredného veku a bonity dreviny) Viap.

Vstupy pre porast: skuto¢nd vymera materského porastu (nie vymera etaze) Pg.

. . . V
Aktualizované zakmenenie dreviny:  Z [drevina]zp—jlé—
sk”" tab

Aktualizované zakmenenie porastu je sucet aktualizovanych zakmeneni vSetkych zastipenych
drevin.
Z(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...

3. Metodicky postup vypoctu vyvoja materského porastu pri L
alternative obhospodarovania lesa

Skratky pouZitych velicin

Vo - z4soba na zaciatku desatrocia (cyklu),

T - tazba,

It - prirastok na vytaZzenom objeme dreva v desatroci,

T It - tazba s prirastkom na vytazenom objeme dreva v desatrodi,
V - zostavajlca zasoba,

Iv - prirastok na zostavajicej zasobe,

V_1v - zostavajlca zasoba s prirastkom na zostavajicej zasobe,
Ksp - koeficient svetlostného prirastku,

IPy - desatrocny prirastkovy index,

T% - tazbové percento,

OBN% - percento obnovy lesa,

SUMOBN% - kumulativne percento obnovy lesa,

Py — celkové vymera porastu.

Jeden cyklus kalkulacie predstavuje jedno desatrocie. Desatrocie (1. az 10. desatrocie) je
oznaené ako prvé &islo pred symbolom napr. tazba v 1. desatroéi (1T). V ramci cyklu st
viaceré tazbové zasahy, ktoré rozdeluji cyklus na etapy. Etapy st oznacené Cislom
v zatvorke napr. tazba v 1. desatro&i 1. etapa 1T(1). V pripade koeficientov a indexov sa
v rdmci cyklu oznacuju etapy dolnym indexom napr. Kspi - koeficient svetlostného prirastku v
1. etape cyklu, IP; - prirastkovy index v 1. etape cyklu.
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| |. alternativa

plati pre vSetky cykly |V\’/ber tazbového modelu, modelu obnovy lesa a kumulativheho modelu obnovy lesa

J

i
pokial' T%>0%
a OBN%=0%

1

pokial OBN%>0%

A. postup

pokial' T%=0%
a OBN%=0%

B. postup

KSP1
vypocet prirastkového
indexu IP1na zaciatku
cyklu

\

l.etapa Vypocet tazby/ zasoby,
prirastku po tazbe

KSP2
vypocet prirastkového
indexu IP2

l

2. etapa Vypocet zasoby,
prirastku na konci cyklu

koniec vypoctu

|Bl.postup

I—\H B2.postup

Prepocet vymery a
zasoby (obnovovana
Cast porastu)

KSP1
vypocet prirastkového
indexu IP1 na zaciatku
cyklu

l.etapa

Vypocet tazby/ zasoby,
prirastku po tazbe

KSP2

Sumarizacia na konci
desatrocia
Tazba/Prirastok/Zasoba

vypocet prirastkového
indexu IP2

2.etapa

Vypocet tazby vratane
prirastku na tazbe

Prepocet vymery a
zésoby (zostavajuca Cast
porastu)

KSP1
vypocet prirastkového
indexu IP1 na zaciatku
cyklu

l.etapa

Vypocet zdsoby a
prirastku na zdsobe

KSP2

vypocet prirastkového
indexu IP2

2.etapa
Vypocet zdsoby a
prirastku na zdsobe
KSP3

vypocet prirastkového
indexu IP3

3.etapa
Vypocet zasoby a
prirastku na zasobe na
konci cyklu

Sumarizécia na konci desatrodia Tazba/Prirastok/Zasoba

Obr.1 Schéma vypoctu pri I. alternative obhospodarovania lesa

Pri L. alternative sa vychovna tazba v kazdom desatro¢i realizuje jedenkrat, ato v polovici
desatrocia tzn. vypocet sa realizuje v 2 etapach. Obnovna tazba sa v kazdom desatroci
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realizuje dvakrat, ato v 5 rocnom odstupe tzn. v jednom desatroc¢i sa vypocet realizuje v 3
etapach. Prvym zasahom sa vytazi 40% zéasoby na obnovovanej Casti porastu (obnovny
prvok). Druhym zasahom sa z4soba na obnovovanej ¢asti porastu dotazi. Na zostavajlcej
Casti porastu sa tazba vdesatroCi nerealizuje. Postup vypoctu pri I. alternative
obhospodarovania lesa je znazorneny na obr. 1.

Vstupy z PSL pre vypocet v 1. cykle:

1) oznacenie a identifikdacia JPRL (dielec, Ciastkova plocha, porastova skupina, etaz, kod
planu)

2) rubnd doba porastu (RD),

3) stredny vek porastu na zac¢iatku desatrocia (t),

4) celkova vymera porastu (Po) tzn. pri etdZovych porastoch nie vymera etaze, ale vymera
vSetkych etazi spolu,

5) zasoba dreviny na zaciatku desatrocia (Vo),

6) bonita dreviny (q),

Vstupy odvodené z tabuliek pre vypocet v 1. cykle:

7) tazbovy model, model obnovy lesa a kumulativny model obnovy lesa urceny podla
rubnej doby RD a stredného veku t (tab. 1, tab. 3, tab. 3B),

8) T%, OBN%, SUMOBN% uréené z modelov,

9) tabulkova zéasoba dreviny Viwb, urend z rastovych tabuliek na zdklade bonity dreviny
a stredného veku

10) zékladny prirastkovy index IPo dreviny (uréeny z tab. 5-9 podl'a bonity a stredné¢ho
veku)

11) priradenie drevin do agregovanych skupin drevin (tab. 10)

Vstupy sa pocas cyklu nemenia, avSak v dalSich cykloch (desatrociach) je potrebna
aktualizacia niektorych vstupov, a to:

3) aktualizovany stredny vek porastu 5) aktualizovana zasoba dreviny 8) hodnoty T%,
OBN%, SUMOBNY% 9) tabul’kova zasoba dreviny 10) zédkladny prirastkovy index dreviny

3.1 Metodicky postup vypoctu pre vychovnu tazbu (A postup)

Kalkulacia v 1. desat'roci (v 1. cykle):

1. Vyber modelov a stanovenie T%, OBN%, SUMOBN% (z tab. 1, tab. 3, tab. 3B)

Na zaciatku kalkulacie sa na zaklade podmienok uvedenych v tab.1, vtab. 3 a v tab. 3B
(podl'a rubnej doby RD a stredného veku t) stanovi pre porast tazbovy model, model
obnovy lesa a kumulativny model obnovy lesa. Modely st platné na celé¢ obdobie rubne;j
doby (pre vsetky cykly).

V jednotlivych za sebou nasledujucich desatro¢iach sa pouziju rozne T%, OBN%
a SUMOBN% - uvedené v modeli. Hodnoty T%, OBN% a SUMOBN% sa stanovia na
zaklade poradového ¢isla desatrocia.

2. VolIba postupu pri L. alternative obhospodarovania:
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Pri L. alternative obhospodarovania lesa sa uplatiiuju dva postupy (obr.1), a to

» A postup pre vychovnu tazbu, pokial je podla modelu obnovy lesa OBN% =0
a zaroven podla tazbového modelu T%>0%,

» B postup pre obnovnu tazbu, pokial’ je podl'a modelu obnovy lesa OBN%>0%,

> kalkulacia konéi, pokial OBN%=0% a zaroveii T%=0%.

Nasledujuci kalkulacia plati pre A postup .... pokial’ T%>0% a OBN%=0%

3.

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 1. etapu

Prepocet zakmenenia porastu (Z1) Z|drevina]= Pﬂxngtab
Zi(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...

Koeficient svetlostného prirastku (Kspi)

Plati podmienka: ak Cislo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp; ur¢i z tab. 11

podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z;

Vypocet prirastkového indexu pre 1.etapu
IP, = 1P} + [IPY — D)x (K g, — )]

Vypocet samostatne po drevindch pri tazbovom zéasahu (1. etapa)

IT 1,()=V, xIP, xT%,/100

H,(1)=V, x[IP, — 1]xT%,/100

1T)=1T 1,(1)-11:(1)

IV I,()=V,xIP, —IT 1,(1) alebo 1V _I,(1)=V, x IP, x (100 — T%, )/100
IP,()=1V I, (I)x {1 - %}

1

IV()=1V 1,(1)-1P,(I)

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 2. etapu

1.1 (1)

P”XVtab

Z> (porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Ksp2)

Prepocet zakmenenia porastu (Z2) Z[drevina]=

Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp» urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z»

Vypocet prirastkového indexu pre 2.etapu
1P, = IPYS + (AP} — x (K g5, — )]

Vypocet samostatne po drevindch po tazbovom zasahu (2.etapa)
IV I1,2)=1V I,(1)xIP,
1
1, 2Q=1vI,2)x|1-———
y@=11y () { IP,xlpj
we)=1vi,2)-11,2)
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Na konci desatrocia (na konci cyklu) sa sumarizuje tazba, prirastok a zostavajica zasoba
vsetkych drevin

Tazba za desatrodie vratane prirastku na tazbe:

IT1,=Y 1T I.(1)

Prirastok na tazbe v desatroci:

=% (1)

Tazba za desatrocie bez prirastku na tazbe:

1T =Y 171(1)

Zasoba na konci desatrocia vratane prirastku na zostavajiicej zasobe:
IWI,=Y 1VI,(2)

Prirastok na zostavajucej zasobe na konci desatrocia:

1, =3 1,2

Zasoba na konci desatrocia bez prirastku:

w=3 12

Do kone¢nych vystupov za 1. cyklus (1. desatrocie) vchadza:

Zasoba na zaciatku desatrocia: 1V)

Prirastok (na tazbe a zostdvajucej zasobe) za desatroCie: Il =11, + 11,

Tazba vratane prirastku na tazbe za desatrogie: 17T I F

Zasoba na konci desat’ro€ia vratane prirastku na zostavajucej zadsobe: 1V I,
Pre overenie spravnosti vypoctu plati vSeobecny vztah:

zasoba na konci desatro¢ia = zdsoba na zaciatku desatrocia + prirastok — tazba
WVI,=1V,+1I-1T I,

Kalkulacia v 2. desat'roci (v 2. cykle):

Aktualizujt sa vstupy pre 2. cyklus

>

>

aktualizovany stredny vek porastu - aktualizuje sa stredny vek drevin z PSL o 10 rokov
(t+10),

aktualizovana zasoba dreviny - zésoba dreviny Vo sa meni .... Vo=1V_ly, tzn. zasoba na
konci 1. desatrocia je totozna so zasobou na zaciatku 2. desatrocia,

pre 2. cyklus (2. desatrodie) sa hodnoty T%, OBN% stanovia z tazbového modelu
a modelu obnovy lesa (tab.1 a tab.3),

tabul’kova zasoba dreviny sa stanovi pre zastipené dreviny zrastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny (ktorad sa nemeni) a aktualizovaného stredného veku,

zakladny prirastkovy index dreviny sa stanovi pre zastipené dreviny z tab. 5-9 na
zaklade bonity dreviny (ktorad sa nemeni) a aktualizovaného stredného veku.

Pre 2. cyklus a d’alSie cykly sa opakuje postup z 1. cyklu, tzn.
1. Stanovenie T%, OBN%, SUMOBN% z vybranych modelov

2. Vol’ba postupu

Pokial’ T%>0% a OBN%=0% ... A postup
Pokial’ T%>0% a OBN%>>0% ... B postup
Pokial’ T%=0% .. kalkulacia kongi

atd’. pokial’ je vybrany A postup ... body 3. — 9., pokial’ B postup ... kapitola 3.2.
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3.2 Metodicky postup vypoctu pre obnovnu t'azbu (B postup)

Zakladnou charakteristikou 1. alternativy obhospodarovania lesa je odCerpavanie zasoby
(fazba) v jednej Casti porastu tzv. obnovovana Cast’ porastu, pricom v druhej ¢asti porastu tzv.
zostavajucej Casti porastu, t'azba pocas desatrocia nie je.

Z uvedeného vyplyva, Ze pri B postupe sa kalkuluje v dvoch ,liniach®, ato samostatny
vypocet na vymere obnovovanej Casti porastu (postup B1) a samostatny vypocet na vymere
zostavajucej Casti porastu (postup B2). Na konci cyklu sa vysledky paralelnej kalkulacie
(postup B1 a B2) o zasobach, tazbe a prirastku spocitaji.

Obnovna tazba sa realizuje v jednom cykle dva krat, tzn. pri B1 a B2 postupe sa v ramci
cyklu realizuje vypocet v 3 etapach.

Kalkulacia v 1. desat’roci (v 1. cykle):

1. Vyber modelov a stanovenie T%, OBN%, SUMOBN% (z tab. 1, tab. 3, tab. 3B)

Na zaciatku kalkuldcie sa na zaklade podmienok uvedenych v tab.1, vtab. 3 a v tab. 3B
(podl'a rubnej doby RD a stredného veku t) stanovi pre porast tazbovy model, model
obnovy lesa a kumulativny model obnovy lesa. Modely st platné na celé¢ obdobie rubne;j
doby (pre vSetky cykly).

V jednotlivych za sebou nasledujucich desatrodiach sa pouziju rézne T%, OBN%
a SUMOBN% - uvedené v modeli. Hodnoty T%, OBN% a SUMOBN% sa stanovia na
zaklade poradového ¢isla desatrocia.

2. Volba postupu pri I. alternative obhospodarovania:
Pri L. alternative obhospodarovania lesa sa uplatiiuju dva postupy (obr. 1), a to
» A postup pre vychovnu tazbu, pokial' je podla modelu obnovy lesa OBN% =0
a zaroven podla tazbového modelu T%>0%,
» B postup pre obnovnu tazbu, pokial’ je podl'a modelu obnovy lesa OBN%>0%,
> kalkulacia konéi, pokial OBN%=0% a zaroveii T%=0%.

Nasledujuca kalkulécia plati pre B postup .... pokial OBN%>0%
Postup B1 (na obnovovanej ¢asti porastu)

3. Vypocet vymery obnovovanej Casti porastu
Poen=Po*OBN%/100
vymera Pogn sa vyuziva ,,ako kvazi skutocnd vymera porastu “ v jednom cykle tzn. aj pri
vypocte zakmenenia

4. Vypocet zasoby dreviny na obnovovanej Casti porastu
Vorn=Vo*T%/100
zasoba Vogn sa vyuziva ,,ako kvazi skutocna zésoba dreviny “ v jednom cykle tzn. aj pri
vypocte zakmenenia dreviny
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10.

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 1.etapu.

Vzdy sa pouzije vymera obnovovanej ¢asti porastu Pogn. .... Po=Poan
< . v
Prepocet zakmenenia porastu (Z1) Z|drevina]= %

osN” tab

Zi(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevinal)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Kspi)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp; urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z;

Vypocet prirastkového indexu pre 1. etapu
IP, = IP} + [P — x (K g, — )]

Vypocet samostatne po drevinach pri prvom tazbovom zasahu (1.etapa)
IT I.(1)=Vypy xIP, x0,4

o (1)=V gy x[IP, — 1]x 0,4

1T)=1T I1,(1)-11:(1)

IV I,(D)=Vygy xIP, — 1T 1,(D)

H,()=1V I,(1)x {1 - #}

1

IV()=1V 1,(I)-11, (1)

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 2.etapu.

Vzdy sa pouzije vymera obnovovanej ¢asti porastu Pogn. .... Po=Poan

< . 1V _I,(1
Prepocet zakmenenia porastu (Z2) Z|drevina]= Pflz()
osN” tab

Z>(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevinal)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Kspz)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp» urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z»

Vypocet prirastkového indexu pre 2. etapu
P, = IP}S + (AP} — x (K g5, — )]

Vypocet samostatne po drevinach pri druhom tazbovom zasahu (2.etapa)
IT 1,9)=1V_1,1)x IP,

y 1
1 (2)=1T 1,(2)x {1 - W}
1T2)=1T 1,(2)-11,(2)
wI,()=0
11,2)=0
we)=0

Zasoba po tazbe je 0 (zakmenenie Z=0) tzn. ze v 3. etape su vSetky hodnoty nulové.
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11. Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 3. etapu.
Nekalkuluje sa

12. Vypocet prirastkového indexu pre 3. etapu
Nekalkuluje sa

13. Vypocet samostatne po drevinach po druhom t'azbovom zasahu (3.etapa)
IT 1,(3)=0 1,(3)=0 173)=0
wi,3)=0 1I,3)=0 1V3)=0

14. Na konci 1. desatrocia (na konci 1. cyklu) sa sumarizuje tazba, prirastok a zostavajuca
zasoba vsetkych drevin na obnovenej ¢asti porastu (postup B1):
Tazba za desat’rodie vratane prirastku na tazbe:

IT 1,(B1)=Y IT I,()+3 1T I.(2)

Prirastok na tazbe v desatroci:

Hp(B)=Y H;()+ 3 ()

Tazba za desatrocie bez prirastku na tazbe:

1T(B1)=Y 1T()+Y 112

Zasoba na konci desatrocia vratane prirastku na zostavajiicej zasobe:
1V Iy(B1)=0

Prirastok na zostavajucej zasobe na konci desat’rocia:

1ly(B1)=0
Zasoba na konci desatrocia bez prirastku:
1V (B1)=10

Postup B2 (na zostavajtcej ¢asti porastu)

3. Vypocet vymery zostavajlcej Casti porastu pre 1.cyklus
Pzost=Po*(100-SUMOBN%)/100
vymera 1Pzost sa vyuziva ,,ako kvazi skutond vymera porastu“ v jednom cykle pri B2
postupe tzn. aj pri vypocte zakmenenia

4. Vypocet zasoby dreviny na zostavajucej Casti porastu pre 1.cyklus
Vzost=Vo*(100-T%)/100
vymera Vzost sa vyuZziva ,,ako kvazi skuto¢né zasoba dreviny* v jednom cykle pri B2
postupe tzn. aj pri vypocte zakmenenia dreviny

5. Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 1.etapu.

Vzdy sa pouzije vymera zostavajlicej Casti porastu Pzost. .... Po=Pzosr
Prepocet zakmenenia porastu (Z1) Z[drevina]= 22—
zost” tab

Zi(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Kspi)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp; urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z;
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10.

11.

12.

13.

Vypocet prirastkového indexu pre prva etapu
IP, = IP} + [P — x (K g, — )]

Vypocet samostatne po drevinach pre 1.etapu

Na zostavajlicej ploche sa tazba nerealizuje: 17T 1,(1)=0 11,(1)=0 17()=0
1V 1, (1)=1V 5, < IP,

I, ()= 1V 5 x (IP, — 1)

IV() =1V I,(1)-11, (1)

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 2. etapu.

Vzdy sa pouZzije vymera zostavajuicej Casti porastu Pzosr. .... Po=Pzosr
< . 1V _I,(1
Prepocet zakmenenia porastu (Z2) Z|drevina]= ——X;()
zosr” tab

Zy(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Ksp2)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z»

Vypocet prirastkového indexu pre 2. etapu
P, = IP}S + (AP} — x (K g5, — )]

Vypocet samostatne po drevinach pre 2. etapu
Na zostavajlcej ploche sa tazba nerealizuje: 1T 1,(2)=0  11,(2)=0 172)=0
WI,2)=1V I, (D)xIP,
1
1, 2)=1vI,2)x|1-——
v@=1V13 { IP,xlpj
V=1V 1,2)-11,(2)

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 3. etapu.

Vzdy sa pouZzije vymera zostavajuicej Casti porastu Pzost. .... Po=Pzosr
< . 1V _I,(2

Prepocet zakmenenia porastu (Z3) Z|drevina]= ——X‘;/()
zosr” tab

Zs(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Ksp3)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Kspz ur¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z3

Vypocet prirastkového indexu pre 3. etapu
1P, = IPY? +|AP)? — )x (K gy, - 1)]

Vypocet samostatne po drevinach pre 3. etapu
Na zostavajlcej ploche sa tazba nerealizuje: 17 I §(3)=0 1,3)=0 173)=0
IV I,3) =1V 1,2)xIP,
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1
,3)=1vI,3)xI-————
v —V(){ IP,xlplepj

IV3) =1V I,3)-11,(3)

14. Na konci 1. desatrocia (na konci 1. cyklu) sa sumarizuje t'azba, prirastok a zostavajuca

zasoba vsetkych drevin na zostavajlcej Casti porastu (postup B2):
Tazba za desat’rodie vratane prirastku na tazbe:

IT 1,(B2)=0

Prirastok na tazbe v desatroci:

1;(B2)=0

Tazba za desatrocie bez prirastku na tazbe:

1T(B2)=0

Zasoba na konci desatrocia vratane prirastku na zostavajicej zasobe:
1V Ip(B2)=Y 1V Iy(3)

Prirastok na zostavajucej zasobe na konci desatrocia:

1y (B2)=Y 11Iy(3)

Zasoba na konci desatrocia bez prirastku:

1V (B2)= 1V (3)

Sumarizacia postupov B1 a B2

15. Na konci 1. desatrocia (na konci 1. cyklu) sa sumarizuje tazba, prirastok a zostavajica

zasoba spolu za porast (postup B1 + postup B2).

Zasoba na zacCiatku desatroCia: IVy=1Vosn+IVzosr

Prirastok (na tazbe a zostavajucej zasobe)za desatrocie: 11 =11,(B1)+11,(B2)

Tazba vratane prirastku na tazbe za desatrocie: 1T I, =1T I,(BI)

Zasoba na konci desat’ro€ia vratane prirastku na zostavajacej zadsobe: 1V I, =1V I,(B2)

Plati vSeobecny vzt'ah (kontrola spravnosti vypoctu):
zasoba na konci desatro¢ia = zdsoba na zaciatku desatrocCia + prirastok — tazba
WI,=1V,+1I-1T I,

Kalkulacia v 2. desat’roci (v 2. cykle):

Aktualizujt sa vstupy pre 2. cyklus

>

>

aktualizovany stredny vek porastu - aktualizuje sa stredny vek drevin z PSL o 10 rokov
(t+10),

aktualizovana zasoba dreviny - zasoba dreviny Vo sa meni .... Vo=1V_ly, tzn. zdsoba na
konci 1. desatrocia je totozna so zasobou na zaciatku 2. desatrocia,

pre 2. cyklus (2. desatrocie) sa hodnoty T%, OBN%, SUMOBN% stanovia z t'azbového
modelu a modelu obnovy lesa (tab.1, tab.3 a tab. 3B),

tabul’kova zasoba dreviny sa stanovi pre zastipené dreviny z rastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny (ktora sa nemeni) a aktualizovaného stredného veku,

zakladny prirastkovy index dreviny sa stanovi pre zastipené dreviny z tab. 5-9 na
zaklade bonity dreviny (ktord sa nemeni) a aktualizovaného stredné¢ho veku.
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Pre 2. cyklus a d’alSie cykly sa opakuje postup z 1. cyklu, tzn.
1. Stanovenie T%, OBN%, SUMOBN% z vybranych modelov
2. Vol’ba postupu

Pokial’ T%>0% a OBN%=0% ... A postup
Pokial’ T%>0% a OBN%>>0% ... B postup
Pokial’ T%=0% .. kalkulacia kongi

atd’. pokial’ vybrany B postup ... body 3. — 15.

4. Metodicky postup vypoftu vyvoja materského porastu pri II.

alternative obhospodarovania lesa

Skratky pouZitych velicin

Vo - zdsoba na zaciatku desatrocia (cyklu),
T - tazba,
It - prirastok na vytaZzenom objeme dreva v desatroci,

T _It - tazba s prirastkom na vytazenom objeme dreva v desatroci,
V - zostavajlca zasoba,

Iv - prirastok na zostavajicej zasobe,

V_1v - zostavajlca zasoba s prirastkom na zostavajicej zasobe,
Ksp — koeficient svetlostného prirastku,

IPy - desatrocny prirastkovy index,

T% - tazbové percento,
OBN% - percento obnovy lesa,
Py — celkové vymera porastu.

Jeden cyklus kalkulacie predstavuje jedno desatrocie. Desatrocie (1. az 10. desatrocie) je

oznatené ako prvé ¢islo pred symbolom napr. tazba v 1. desatroéi (1T). V ramci cyklu su
viaceré tazbové zasahy, ktoré rozdeluji cyklus na etapy. Etapy su oznacené cislom

v zétvorke napr. tazba v l.desatro¢i l.etapa 1T(1). V pripade koeficientov a indexov sa

v ramci cyklu oznacuju etapy dolnym indexom napr. Kspi - koeficient svetlostného prirastku v
1. etape cyklu, IP; - prirastkovy index v 1. etape cyklu.

Pri II. alternative sa tazba v kazdom desatroc¢i (cykle) realizuje dvakrat ato v 5 rocnom
odstupe tzn. v jednom cykle sa vypocet realizuje v 3 etapach. Postup vypoctu pri IL

alternative obhospodarovania lesa je znazorneny na obr. 2.

Vstupy z PSL pre vypocet v 1. cykle:

1y

2)
3)
4)

5)
6)

oznacenie a identifikdcia JPRL (dielec, Ciastkova plocha, porastova skupina, etaz, kod
planu),

rubné doba porastu (RD),

stredny vek porastu na zaciatku desat’rocia (t),

celkova vymera porastu (Po) tzn. pri etdzovych porastoch nie vymera etdze, ale vymera
vsetkych etazi spolu,

zasoba dreviny na zacCiatku desatrocia (Vo),

bonita dreviny (q),
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| . alternativa

|vy'/ber tazbového modelu a modelu obnovy lesa

|p|at|'pre vsetky cykly

l.etapa

2. etapa

3. etapa

I

pokial T%>0%

prepocet sily zasahu tp

KSP1
vypocet prirastkového
indexu IP1 na zaciatku
cyklu

\

Vypocet tazby/ zasoby,
prirastku po tazbe

KSP2
vypocet prirastkového
indexu IP2

l

Vypocet tazby/ zasoby,
prirastku po tazbe

KSP3
vypocet prirastkového
indexu IP3

Vypocet zasoby,
prirastku na konci cyklu

Sumarizacia na konci
desatrocia
Tazba/Prirastok/Zasoba

\

pokial T%=0%
a OBN%=0%

koniec vypoctu

Obr.2 Schéma vypoctu pri Il alternative obhospodarovania lesa
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Vstupy odvodené z tabuliek pre vypocet v 1. cykle:

7)

8)
9)

tazbovy model, model obnovy lesa ur¢eny podl'a rubnej doby RD a stredného veku t (tab.
1, tab. 3),

T%, OBN% ur&ené z modelov,

tabul’kova zdsoba dreviny Vb urcend zrastovych tabuliek na zadklade bonity dreviny
a stredné¢ho veku

10) zékladny prirastkovy index IPo dreviny (uréeny z tab. 5-9 podl'a bonity a stredné¢ho

veku)

11) priradenie drevin do agregovanych skupin drevin (tab. 10)

Vstupy sa pocas cyklu nemenia, avSak v d’alSich cykloch (desatrociach) je potrebna
aktualizacia niektorych vstupov, a to:

3) aktualizovany stredny vek porastu 5) aktualizovana zasoba dreviny 8) hodnoty T%, OBN%

9) tabul’kova zasoba dreviny 10) zdkladny prirastkovy index dreviny

Postup v 1. desat’ro€i (v 1. cykle):

1.

Vyber modelov a stanovenie T%, OBN% (z tab. 2, tab. 4)

Na zaciatku kalkuldcie sa stanovi na zdklade podmienok uvedenych v tab. 2 a v tab. 4
(podla rubnej doby RD a stredného veku t) pre porast tazbovy model a model obnovy
lesa. Modely su platné na celé obdobie rubnej doby (pre vsetky cykly).

V jednotlivych za sebou nasledujucich desatrodiach sa pouziju rozne T% a OBN% -
uvedené v modeli. Hodnoty T% a OBN% sa stanovia na zaklade poradového &isla
desatrocia.

Vypodet koeficienta tazby (fk) podla T% (tab. 2). Hodnota tk vyjadruje priemerni silu
tazbového zasahu a bude v celom cykle rovnaka. V d’al§ich cykloch dochadza pri zmene
T% aj k zmene tk.

To
th,=-1+21+ ad
100

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 1. etapu

« . V
Prepocet zakmenenia porastu (Z1) Z|drevina]= W
0" tab

Zi(porastu)=Z(drevinal)~+Z(drevinal)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Kspi)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp; urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z;

Vypocet prirastkového indexu pre 1. etapu
IP, = IP) + [P — x (K g, — )]

Vypocet samostatne po drevinach pri prvom tazbovom zasahu (1. etapa)
IT 1,(D)=V,xIP,xtk,
H(1)=V, x[IP, - I|xtk,
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10.

11.

1TW)=1T 1,(1)-11:(1)
IV I,()=V,xIP,—1T 1,(I)

1
,()=1V I,(1)x {1 'F}

1

IV()=1V 1,(I)-11,(1)

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 2. etapu

.11

P”XVtab

Z(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Kspz)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Ksp» ur¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovana skupina drevin) a zakmenenia porastu Z»

Prepocet zakmenenia porastu (Z2) Z[drevina]=

Vypocet prirastkového indexu (IP2) pre 2. etapu
P, = IP}S + (AP} — x (K g5, — )]

Vypocet samostatne po drevindch pri druhom tazbovom zasahu (2. etapa)
IT 1,(2)=V,xIP,x IP, x tk, x (I + t’k,)

1,(2) =V, x[IP, x IP, — I|x 'k, x (1 + t'k,)

1T2)=1T 1,(2)-11,(2)

WV I1,2)=1V I,(1)xIP, - 1T 1,(2)

1, (2)=1V I,(2)x {1 - ﬁ}

wR)=1vI,2)-11,(2)

Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 3. etapu

.12

P”XVtab

Zs(porastu)=Z(drevinal)+Z(drevina2)+Z(drevina3)+...
Koeficient svetlostného prirastku (Ksp3)
Plati podmienka: ak ¢islo etaze >1 Ksp=1,00, v opacnom pripade sa Kspz urc¢i z tab. 11
podla druhu dreviny (agregovand skupina drevin) a zakmenenia porastu Z3

Prepocet zakmenenia porastu (Z3) Z[drevina]=

Vypocet prirastkového indexu pre tretiu etapu
1P, = IPY? +|AP)? — )x (K gp, - 1)]

Vypocet samostatne po drevinach po druhom tazbovom zésahu (3. etapa)
IV I,3) =1V 1,2)xIP,
1
1, 3)=1viI,3)x1-—————
y@=11y ) { IP,xlplepj
IV3) =1V I,(3)-11,(3)
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12. Na konci desatrocia (na konci cyklu) sa sumarizuje tazba, prirastok a zostavajica zasoba
y

vsetkych drevin

Tazba za desatrodie vratane prirastku na tazbe:
IT1, =% 1T 1. ()+Y 1T 1.2

Prirastok na tazbe v desatroci:

H, =% I (D+Y 11,(2)

Tazba za desat’rodie bez prirastku na tazbe:

1T= 1T()+> 1T2)

Zasoba na konci desatrocia vratane prirastku na zostavajicej zdsobe:
wi, =% 1viI,(3)

Prirastok na zostavajucej zasobe na konci desatrocia:
1, =3 11,03

Zasoba na konci desatrocia bez prirastku:

w=s V3

Do kone¢nych vystupov za 1. cyklus (1. desatrocie) vchadza:

Zasoba na zaciatku desatrocia: 1V)

Prirastok (na t'azbe a zostdvajucej zasobe) za desatroCie: Il =11, + 11,
Tazba vratane prirastku na tazbe za desatrogie: 17T I F

Zasoba na konci desatro€ia vratane prirastku na zostavajicej zasobe: 1V I,

Pre overenie spravnosti vypoctu plati vSeobecny vzt'ah:
zasoba na konci desatro¢ia = zdsoba na zaciatku desatrocia + prirastok — tazba
VI, =1V,+1I-1T I,

Kalkulacia v 2. desat'roci (v 2. cykle):

Aktualizujt sa vstupy pre 2. cyklus

>

>

aktualizovany stredny vek porastu - aktualizuje sa stredny vek drevin z PSL o 10 rokov
(t+10),

aktualizovana zasoba dreviny - zésoba dreviny Vo sa meni .... Vo=1V_ly, tzn. zasoba na
konci 1. desat’rocia je totoZzna so zdsobou na zacCiatku 2. desatrocia,

pre 2. cyklus (2. desatrodie) sa hodnoty T%, OBN% stanovia z tazbového modelu
a modelu obnovy lesa (tab. 1 a tab. 3),

tabul’kova zasoba dreviny sa stanovi pre zastipené dreviny z rastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny (ktord sa nemeni) a aktualizovaného stredného veku,

zakladny prirastkovy index dreviny sa stanovi pre zastipené dreviny z tab. 5-9 na
zaklade bonity dreviny (ktorad sa nemeni) a aktualizovaného stredného veku.

Pre 2. cyklus a dalSie cykly sa opakuje postup z 1. cyklu, tzn.

1. Stanovenie T%, OBN% (na zéklade poradového ¢isla desatroéia) z vybranych modelov
2. Vypocet tk podla T%,

3. Prepocet zakmenenia porastu a stanovenie koeficienta svetlostného prirastku pre 1. etapu,
atd’. body 4. — 12.
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5. Metodicky postup vypoctu vyvoja nasledného porastu

Vyvoj nasledného porastu sa kalkuluje v etaZzovych porastoch len pre 1. etdz. Nepocita sa ani
pre zvysky tzn. 9. etz (zdkladna podmienka: ET<I).

Pri vypocte vyvoja nasledného porastu sa vyuziju udaje o materskom poraste, a to zastipenie
(ZD%) a bonita (Q) drevin, rubnd doba (RD), stredny vek (t) a vymera (P) materského
porastu.

Nasledny porast vznika po realizacii obnovnej tazby. Obnovovand vymera porastu zodpoveda
rozsahu obnovnej tazby - v ramci I. alternativy obhospodarovania lesa vznikd nasledny porast
spravidla za 3 desatrocia (tab. 3) a v ramci II. alternativy spravidla za 6 desatroci (tab. 4).
Vyvoj nasledného porastu je charakterizovany vtab. 12 atab. 13, ato formou modelov
vyvoja nasledného porastu. Nasledny porast pozostava z viacero porastovych skupin (PS), pre
ktoré je stanoveny stredny vek na zaciatku ana konci desatroCia a vymera. Na zédklade
alternativy obhospodarovania lesa postupne vznikaju pri . alternative 3 porastové skupiny, pri
II. alternative 6 porastovych skupin.

Vyvoj nasledného porastu je modelovany jednotne podla rastovych tabulieck v oboch
alternativach. Kalkuldcia v poraste sa realizuje samostatne pre drevinu v ramci kazdej
porastovej skupiny. Vystupy k ndslednému porastu su len za porast. Oznacenie nasledného
porastu je rovnaké ako matersky porast, v pripade etdzového - 1. etaz.

Skratky pouZitych velicin

V7z - zasoba nasledného porastu na zaciatku desatrocia (cyklu),

Vk - zasoba nasledného porastu na konci desatrocia (cyklu),

VHz (1.) - zasoba porastovej skupiny (I.PS) na zaciatku desatrocia (cyklu),
VHk (I.) - zésoba porastovej skupiny (I.PS) na konci desatrocia (cyklu),
Twp - tazba nasledného porastu vratane mortality za desatrocie,

Inp - prirastok nasledného porastu za desatrocie,

VP (1.) - zasoba podruzného porastu pre porastova skupinu (I.PS),

Pps (L.) - vymera porastovej skupiny (L.PS),

Py - celkova vymera porastu.

Jeden cyklus kalkulacie predstavuje jedno desatrocie. Cyklus sa nedeli na etapy tzn. vypocet
sa realizuje pre celé desatrocie.

Postup vypoctu je znadzorneny na obr. 3.

Vstupy z PSL pre vypocet v 1. cykle:

1) oznacenie JPRL

2) rubnd doba porastu (RD),

3) stredny vek porastu na zac¢iatku desatrocia (t),

4) celkova vymera porastu (Po) tzn. pri etdZovych porastoch nie vymera etaze, ale vymera
vsetkych etazi spolu,

5) zastipenie drevin (ZD%)

6) bonita dreviny (q),
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|. alternativa | | Il. alternativa

stanovenie zastUpenia drevin a ich bonit v naslednom poraste
plati pre vsetky cykly [vyber modelu vyvoja nasledného porastu

paralené vypocCty pre kazdu porastovu skupinu (I.ALT ... 3PS, II.ALT 6PS) |

1. PS i.ps [ nes | v.ps V.Ps | VI.Ps
Vypocet zasoby nasledného porastu na zaciatku desatrocia (VHz)

Vypocet zasoby nasledného porastu na konci desatrocia (VHy)
Vypocet tazby a mortality nasledného porastu za desatrocie (Typ)
Vypocet prirastku na naslednom poraste za desatrocie (Iyp)

w‘ \4
pre . ALT sucet za I.PS, Il. PS, I11.PS VH,
VHy
TNP
Inp v v h 4
pre Il. ALT sucet za I.PS, Il. PS, I11.PS, IV.PS, V.PS, VI.PS VH;
VH
TNP
Inp

Obr. 3 Schéma kalkuldcie vyvoja nasledného porastu

Vstupy odvodené z tabuliek pre vypocet v 1. cykle:

7) model vyvoja nasledného porastu urceny podla rubnej doby (RD) a stredného veku
porastu (t) na zaciatku desatrocia (tab.12, tab.13),

8) hodnoty Pps, tz ps, tk_ps uréené z modelov,

9) priradenie drevin do agregovanych skupin drevin (tab.10)

10) stanovenie zastipenia drevin (ZD%) pre nasledny porast podl'a agregacie do skupin

11) tabulkova zasoba dreviny VHz.wp urend pre hlavny porast zrastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny a stredného veku na zaciatku desatrocia tz ps

12) tabulkovéa zdsoba dreviny VHk wb urend pre hlavny porast z rastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny a stredného veku na konci desatrocia tk..ps

13) tabulkova zdsoba dreviny VPup urcend pre podruzny porast zrastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny a stredného veku na zaciatku desatrocia tz ps

Vstupy sa pocas cyklu nemenia, avSak v dalSich cykloch (desatroiach) je potrebna
aktualizacia niektorych vstupov, a to:

8) hodnoty Pps, tz.ps, tk.ps 11) tabulkova zasoba dreviny VHz ip 12) tabulkova zdsoba
dreviny VHk b 13) tabul’kova zasoba dreviny VPiap

Metodicky postup:

1. Stanovenie zastipenia drevin aich bonity v ndslednom poraste. Nésledny porast
pozostava len z hlavnych drevin SM, JD, BO, BK, DB. Zastipenie hlavnych drevin je
kalkulované podla materského porastu. V pripade ostatnych drevin dochadza
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k priradeniu k hlavnym drevinam (podla kli¢a — tab. 10). Bonita hlavnych drevin
zostava rovnakd ako v materskom poraste. V pripade absencie hlavnej dreviny v ramci
jednej skupiny drevin (skupina drevin SM, JD, BO, BK, DB) sa priradi bonita zastlipene;j
dreviny s najvyssou hodnotou.

Vyber modelov a stanovenie stredného veku a vymery porastovych skupin néasledného
porastu.

Na zaklade rubnej doby (RD) a veku materského porastu (t) sa stanovi z tab. 12 a tab. 13
pre I. all. alternativu obhospodarovania lesa konkrétny model vyvoja ndsledného
porastu, a to na obdobie nasledujucich 10 desatroci. Pre kazdé desatrocie st v modeloch
stanovené vstupy potrebné pre kalkulaciu: vek porastovej skupiny na zaciatku (tz.ps) a na
konci desatrocia (tk.ps) a vymera porastovej skupiny (Pps), ktord je stanovena v modeli
formou vzorca — ako pomerna Cast’ z celkovej vymery porastu P.

Vypocet zasoby nasledného porastu na zac¢iatku desatrocia (VHz)

Vypocet pozostava zo samostatnych vypoctov zdsob v porastovych skupinach. Pri L.
alternative obhospodarovania su tri PS, pri II. alternative je Sest’ PS.

Sucin tabul’kovej zasoby VHz b a vymery porastovej skupiny Pps a zastiipenim dreviny
ZD% predstavuje zasobu dreviny na zaciatku desatroCia v ramci porastovej skupiny.
Sucet zasob drevin v porastovej skupine (3 VHz) predstavuje zasobu porastovej skupiny
na zaCiatku desatrocia (VHz). Sucet zasob porastovych skupin predstavuje zasobu
nasledného porastu na zaciatku desatrocia (Vz).

Vypocet pre L. alternativu obhospodarovania lesov

LPS | VHz(1)=VHz. (L) *Pes(1.)*ZD%/100
ILPS | VHZ(IL)=VHz w(IL)*Pes(11.)*ZD%/100
ILPS | VHZ(IIL)=VHz w(I1L)*Pps(IIL.)*ZD%/100

zasoba dreviny na zaciatku
desatrocia pre konkrétnu PS

asoba nasledného porastu na
z poTast V2= VHZ(L)+Y VHZ(IL)+Y VHA(IIL)

zaciatku desatrocia

Vypocet pre II. alternativu obhospodarovania lesov

LPS | VHz(L.)=VHz w(L)*Prs(1.)*ZD%/100
ILPS | VHz(IL.)=VHz. tan(I1.)*Pps(11.)*ZD%/100
zasoba dreviny na zacCiatku IIL.PS | VHz(IIL.)=VHz (I11.)*Pps(I11.) *ZD%/100
desatrocia pre konkrétnu PS IV.PS | VHZ(IV.)=VHz ta(IV.)*Pps(IV.)*ZD%/100
V.PS | VHA(V.)=VHz w(V.)*Prs(V.)*ZD%/100
VLPS | VHZ(VL)=VHz tu(VL)*Pps(VL)*ZD%/100

zasoba nasledného porastu na Vz=Y VHz(1.)+> VHz(IL)+Y VHZ(IIL.) +Y VHZ(IV.)
zaCiatku desatrocia +Y VHZ(V.) +X>VHz(VL.)
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Tab. 12 Modely vyvoja nasledného porastu pri l. alternative obhospodarovania lesa

model vyvoja

3 X podmienky 1. desatroéie 2. desatrocie 3.desatrotie 4.desatrotie 5.desatrotie
nasledného porastu
PS I 1. . I I 1. [} . . 1. 1. . [} . 1.
L wmera|  0,5*P 0 0 05*P  05*P 0 05*P  05*P 0 05*  05*P 0 05*P  05*P 0
vek na z 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 0 35 25 0
veknak| 5 0 0 15 5 0 25 15 0 35 25 0 45 35 0
PS I 1. . I . 1. [} . . 1. . . [} 1. 1.
) t<=RD+10 |t > RD-15 vymera| 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*p 0 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na z 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15
veknak| 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15 45 35 25
PS I 1. . I I 1. ) . . 1. . . [} 1. 1.
3 t<RD-15 |t >RD-25 vymera 0 0 0 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*P 0 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na Z 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5
veknak| 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15
PS I 1. . I I 1. ) . . 1. . . [} 1. 1.
4 t<RD-25 |t >RD-35 vymera 0 0 0 0 0 0 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*P 0 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
5 t<RD-35 |t >RD-45 vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*P 0
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
6 t<RD-45 |t >RD-55 vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3*P 0 0
vek na z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
. t<RD-55 |t >RD-65 vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
8 t<RD-65 |t 2RD-75 | vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vek na z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
0 t<RD-75 |t >RD-85 vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
10 t<RD-85 |t >RD-95 vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vek na z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
PS I 1. . I I 1. [} I . 1. . . [} . 1.
1 t<RD-95 [t2RD-105 | vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Pokracovanie tab. 12

) mOd?Ivyvola podmienky 6. desatrocie 7. desatrocie 8.desatrocie 9.desatrocie 10.desatroéie
nasledného porastu

PS I . . 1 . . 1. . . I 1. . I 1. .
L wmera| 05*F  0,5*P 0 05*P  0,5*P 0 05*P  05*P 0 05*P  05*P 0 05*P  05*P 0
veknaz| 45 35 0 55 45 0 65 55 0 75 65 0 85 75 0
veknaK| 55 45 0 65 55 0 75 65 0 85 75 0 95 85 0
PS I . . 1 . . 1. . . I 1. . I 1. .

5 t <=RD+10 |t > RD-15 vymera| 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
veknaz| 45 35 25 55 45 35 65 55 45 75 65 55 85 75 65
veknak| 55 45 35 65 55 45 75 65 55 85 75 65 95 85 75
PS I . . 1 . . 1 . . I 1. . I 1. .

3 t<RD-15 |t > RD-25 vymera| 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
veknaz| 35 25 15 45 35 25 55 45 35 65 55 45 75 65 55
veknak| 45 35 25 55 45 35 65 55 45 75 65 55 85 75 65
PS I . . 1 . . 1 . . I 1. . I 1. .

4 t<RD-25 [t >RD-35 vymera| 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
veknaz| 25 15 5 35 25 15 45 35 25 55 45 35 65 55 45
veknak| 35 25 15 45 35 25 55 45 35 65 55 45 75 65 55
PS I . . 1 I . 1 . . I 1. . I 1. .

5 t<RD-35 |t >RD-45 vymera| 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
veknaz| 15 5 0 25 15 5 35 25 15 45 35 25 55 45 35
veknak| 25 15 5 35 25 15 45 35 25 55 45 35 65 55 45
PS I . . 1 I . 1. . . I 1. . I 1. .

6 t<RD-45 |t > RD-55 vymera| 0,3*P 0,4*p 0 0,3*P 0,4*p 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na Z 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15 45 35 25
veknak| 15 5 0 25 15 5 35 25 15 45 35 25 55 45 35
PS I . . 1 . . 1. . . I 1. . I 1. .

. t<RD-55 |t > RD-65 vymera| 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*p 0 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na Z 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15
veknak| 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15 45 35 25
PS I . . 1 I . 1. . . I 1. . I 1. .

8 t<RD-65 |t 2RD-75 | vymera 0 0 0 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*P 0 0,3*P 0,4*P 0,3*P 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na Z 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5
veknak| 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5 35 25 15
PS I . . 1 I . 1 . . I 1. . I 1. .

0 t<RD-75 |t > RD-85 vymera 0 0 0 0 0 0 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*P 0 0,3*P 0,4*P 0,3*P
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0 25 15 5
PS I . . 1 . . 1 . . I 1. . I 1. .
10 t<RD-85 |t > RD-95 vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3*P 0 0 0,3*P 0,4*P 0
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 15 5 0
PS I . . 1 . . 1 . . I 1. . I 1. .
1 t<RD-95 [t>RD-105 | vymera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,3*P 0 0
vek na Z 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0
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Tab. 13 Modely vyvoja nasledného porastu pri Il. alternative obhospodarovania lesa

model vyvoja

X X podmienky 1.desatrotie 2.desatroéie 3.desatrotie 4.desatrocie
nasledného porastu

pS| L mom v V. v | L nom. v, V. vk | L . mo v, V. W I I. in. V. V. W

L wmera| 020 0 0 0 O 0 [020*P 020 0 0 0 O |020P 020*P 020 0 0 0 |020%P 020* 0,20*P 040P 0 O
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 5 0 o 0o o o] 15 5 0 o o o0 25 15 5 0 0o o0

veknak| 5 0o 0o o o o] 1 5 0 0 o o] 15 5 0o o0 o 35 25 15 0 0 0

pS| L n om v v, v | I nom. v, V. vk | L L. mo v, V. W I I. . V. V. W

) wmera| 0,18P 0O 0 0 0 0 [018P 016" 0 0 0 0 |018*F O016* O016*F 0 0 0 |018*P 016* 016* 015*F 0 0
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 5 0 o 0o o o] 15 5 0 o o0 o0 25 15 5 0 0o o0

veknak| 5 o 0o o o o] 1 5 0o 0o o o] 15 5 0o 0o o 35 25 15 0 0 0

pS| L m om v V. v | L nom. W, V. vk | L . mo v, V. W I I. . V. V. W

3 wmera| 015 0 O 0O 0 O |015*P 015*F O O O 0 |015*P O0,5*P 0,14*P 0 0 0 |015*P 015*P 0,14* 013*P 0 0
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 5 0 o 0o o o] 15 5 0 o o o0 25 15 5 0 0o o0

veknak| 5 o 0o o o o] 1 5 0 0o o o] 15 5 0o 0o o 35 25 15 0 0 0

pS| L mom v V. v | L noom. v, V. vk | L . n V. V. WL I I. in. V. V. W

. wmera| 0 o o o o o0 |ows* o0 0 0 0 0 |015*P 0I5*F 0 0o 0o 0 |ois*r o015 o014* 0 0o o0
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0 0 0 o 5 0 0 o o o0 15 5 0 0 0o o0

veknak| 0 0 0 0 0 o 5 0 0 0o o o] 15 5 0 0o 0o o 25 15 5 0 0o o0

pS| L mom . V. v | L noom. v, V. vk | L I mo v, V. W I I. in V. V. W

s wmera| 0 o 0 o0 o0 o0 0 0 0o 0o o0 o0 |01 O 0 0 0 0o |ois*r 015*r 0 0 0o o
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0o 0 0 o 0 0 0 o o o0 5 0 0 0 0o o0

veknak| 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 o 5 0 0 0o 0o o 15 5 0 0 0o o0

pS| L mom v V. v | L noom. v, V. vk | L I mo v, V. W I I in. V. V. W

6 vwmera| 0 0 0o o0 0 o0 0 0 o 0o o0 o 0 0 0 0 0 0o |ois*p 0 0 0 0 o
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 o o o0 0 0 0 0 0o o0

veknak| 0 00 0 0 o 0 0 00 0 o 0 0 0 00 o0 5 0 0 0 0o

pS| L mom . V. v | L noome W, V. L | L I mo v, V. W I I in. V. V. W

, wmera| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 o 0o o0 0 0 0 0 0o o0
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0o 0o 0 o 0 0 0 o o0 o0 0 0 0 0 0o o0

veknak| 0 0 0 0o 0 o 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0o 0o o0 0 0 0 0 0o o0

pS| L m om v V. v | L nom. v, V. vk | L I mo v, V. W I I . V. V. W

. wmera| 0 o 0 o0 o0 o0 0 0 o 0 o0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0o o
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0 0 0 o 0 0 0 o o o0 0 0 0 0 0o o0

veknak| 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0o 0o o 0 0 0 0 0o o0

pS| L . om v V. v | L noom. v, V. vk | L I mo v, V. W I I in. V. V. W

. wmera| 0 o 0 o0 o0 o0 0 0 o 0 o0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0o o
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0o 0 0 o 0 0 0 o o o0 0 0 0 0 0o o0

veknak| 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0 0 o 0 0 0 0o o0 o 0 0 0 0 0o

pS| L n om v v, v | I nom. v, V. vk | L i mo v, V. W I I . V. V. W

10 wmera| 0 0 0 o0 o0 o0 0 0 0 0 o0 o0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o
veknaz| 0 o 0 0o 0 0 0 0 0o 0o 0 o 0 0 0 o o0 o0 0 0 0 0 0o o0

veknak| 0 00 0 0 o 0 0 00 0 o 0 0 0 oo o 0 0 0 0 0o
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Pokracovanie tab. 13

3 mOd?I vyvoja podmienky 5.desatrocie 6.desatrocie 7.desatrocie
nasledného porastu
ps| I . . Iv. V. V. L . . Iv. v. Vi, L . . v. V. Vi,
. vmera| 0,20 020*P 0,20%P 040*P 0 0 |020% 020* 0,20*P 040*F 0 0o |o020p 020* 020% 040* 0 0
veknaz| 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 0 0 55 a5 35 30 0 0
veknak| 45 35 25 20 0 0 55 45 35 30 0 0 65 55 a5 40 0 0
ps| I . . Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . n. v. V. Vi,
R t<-RD+10 [t>RD-10 | vymera| 0,18*P 0,16*P 0,16*P 0,15*P 035*F 0 | 0,18*P 0,16*P 0,16*F 015*F 035*F 0 | 018*P 0,16*P 0,16*P 0,15*F 035*F 0
veknaz| 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 0 55 a5 35 30 20 0
veknak| 45 35 25 20 10 0 55 a5 35 30 20 0 65 55 a5 40 30 0
ps| I . . Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . n. v. V. Vi,
s t<=RD-10 [t=RD-30 | vymera| 0,15*P 015*F 0,14*P 013*P 011*F 0 | 015*F 015*F 0,14*P 013*F 0,11*P 032*P [ 015*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 0,11*P 032*P
veknaz| 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 5 55 a5 35 30 20 15
vekna k| 45 35 25 20 10 0 55 45 35 30 20 15 65 55 a5 40 30 25
ps| I . n. Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . n. v. V. Vi,
. t<RD-30 [t=RD40 | vymera| 0,15*P 015*P 0,14*P 013*P 0 0 |015*P 015*P 014*P 013*P 011*P 0 | 015*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 0,11*P 032*P
veknaz| 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 5
veknak| 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 0 55 a5 35 30 20 15
ps| I . n. Iv. V. V. L . . Iv. v. Vi, L . n. v. V. Vi,
s t<RD-40 [t>RD-50 | vymera| 0,15*P 015*P 0,14*P 0 0 0 |o015*P 015*P 014*P 013*F 0 0 |015*P 015*P 014*P 013*P 011*P 0
veknaz| 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0
veknak| 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 0
ps| I . . Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . . v. V. Vi,
. t<RD-50 [t>RD-60 | vymera| 0,15*P 015*F 0 0 0 0o |o1s*r 015*P 014* o0 0 0 |01s*P 015*P 014*P 013*P 0 0
veknaz| 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0
veknak| 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0
ps| I . . Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . . v. V. Vi,
; t<RD-60 [t=RD-70 | vymera| 0,15*P 0 0 0 0 0o |o1s*r o015*r 0 0 0 0 |o01s*P 015*P 014*F 0 0 0
veknaz| 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0
veknak| 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0
ps| I . M Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . . v. V. Vi,
. t<RD-70 [t=RD-80 | vymera| © 0 0 0 0 o |ows* o0 0 0 0 0o |ois* 015*p 0 0 0 0
veknaz| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0
ps| I . n. Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . n. v. V. Vi,
. t<RD-80 |[t=RD-90 | vymera| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o |ois* 0 0 0 0 0
veknaz| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0
ps| I . n. Iv. V. vI. L . . Iv. v. Vi, L . n. v. V. Vi,
10 t<RD-90 [t>RD-100| vymera| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknaz| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
veknak| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Pokracovanie tab. 13

| mOd?I vyvoja podmienky 8.desatrodie 9.desatrodie 10.desatrocie
nasledného porastu
ps| 1. . n. Iv. v. i, L . . Iv. V. vI. L . . v. v. VI,

. vymera| 0,20P  0,20*P 0,20*P 040*P 0 0 |o020*r 020*P 0,20*P 040*P 0O 0 | 020*P 020*P 020*P 040*P 0 0
veknaz| 65 55 a5 40 0 0 75 65 55 50 0 0 85 75 65 60 0 0
veknak| 75 65 55 50 0 0 85 75 65 60 0 0 95 85 75 70 0 0

ps| 1. . n. Iv. v. i, L . . Iv. V. Vi, L . . v. v. VI,

5 t<=RD+10 [t>RD-10 | vymera| 0,18*P 0,16*P 0,16*P 0,5*P 035*P 0 | 0,18*P 0,16*P 0,16*P 0I15*P 035*P 0 | 018*P 0,16*P 016*P 0,15*P 035*F 0
veknaz| 65 55 a5 40 30 0 75 65 55 50 40 0 85 75 65 60 50 0
veknak| 75 65 55 50 40 0 85 75 65 60 50 0 95 85 75 70 60 0

ps| 1. . n. Iv. V. i, L . . Iv. V. VI, L . . v. V. VI,

s t<=RD-10 [t>RD30 | vymera| 0,15*P 0,15*P 0,14*P 013*P 0,11*P 032*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P O0,11*P 0,32*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 011*P 0,32*P
veknaz| 65 55 a5 40 30 25 75 65 55 50 40 35 85 75 65 60 50 a5
veknak| 75 65 55 50 40 35 85 75 65 60 50 a5 95 85 75 70 60 55

ps| 1. . . Iv. v. i, L . . Iv. V. VI, L . . v. v. VI,

. t<RD-30 [t>RD-40 | vymera| 0,15*P 0,5*P 0,14*P 013*P 0,11*P 032*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P O0,11*P 0,32*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 0,11*P 0,32*P
veknaz| 55 a5 35 30 20 15 65 55 a5 40 30 25 75 65 55 50 40 35
veknak| 65 55 a5 40 30 25 75 65 55 50 40 35 85 75 65 60 50 a5

ps| 1. . n. Iv. v. i, L . . Iv. V. Vi, L . . v. v. VI,

s t<RD-40 [t>RD-50 | vymera| 0,15*P 0,5*P 0,14*P 013*P 0,11*P 032*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 0,11*P 032*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 011*P 0,32*P
veknaz| 45 35 25 20 10 5 55 45 35 30 20 15 65 55 a5 40 30 25
veknak| 55 a5 35 30 20 15 65 55 a5 40 30 25 75 65 55 50 40 35

ps| 1. . n. Iv. v. i, L . . Iv. V. vI. L . . v. v. VI,

. t<RD-50 [t>RD-60 | vymera| 0,15*P 0,5*P 0,14*P 013*P 011*P 0 | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P O011*P 032*P | 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 011*P 0,32*P
veknaz| 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 5 55 a5 35 30 20 15
veknak| 45 35 25 20 10 0 55 45 35 30 20 15 65 55 a5 40 30 25

ps| 1. . n. Iv. v. i, L . . Iv. V. vI. L . . v. v. VI,

; t<RD-60 [t>RD-70 | vymera| 0,15*P 015*P 0,14*P 013*P 0 0 |015*P 015*P 014*P 013*P 011*P 0 | 015*P 0,15*P 0,14*P 0,13*P 011*P 0,32*P
veknaz| 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 5
veknak| 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 0 55 a5 35 30 20 15

ps| 1. . n. Iv. V. i, L . . Iv. V. VI, L . . v. V. VI,

. t<RD-70 [t>RD-80 | vymera| 0,15*P 0,15*P 0,14*P 0 0 0 |015*P 015* 014*P 013*P 0 0 |o1s*r 015*r 014*P 013*F 011*P 0
veknaz| 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0
veknak| 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0 a5 35 25 20 10 0

ps| 1. I . Iv. v. i, L I . Iv. V. VI, L . . v. v. VI,

. t<RD-80 [t>RD80 | vymera| 0,15*P 015*F 0 0 0 0 |o015*P 015*r 014 0 0 0 |o1s* 015*r 014* 013*P 0O 0
veknaz| 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0
veknak| 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0 35 25 15 10 0 0

ps| 1. I . Iv. v. i, L I . Iv. V. VI, L . . v. v. VI,

10 t<RD-90 [t>RD-100]| vymera| 0,15*P 0 0 0 0 0 |o01s*r 015* 0 0 0 0o |o1s*r 015*r o014* 0 0 0
veknaz| 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0
veknak| 5 0 0 0 0 0 15 5 0 0 0 0 25 15 5 0 0 0
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Vypocet zasoby nasledného porastu na konci desatrocia (VHk)

Vypocet pozostava zo samostatnych vypoctov zasob v porastovych skupinach. Pri L.

alternative obhospodarovania su tri PS, pri II. alternative je Sest’ PS.
Sucin tabul’kovej zdsoby VHk b @ vymery porastovej skupiny Pps a zastipenim dreviny

ZD% predstavuje zdsobu dreviny na konci desatroCia v rdmci porastovej skupiny. Sucet

zasob drevin v porastovej skupine (D VHk) predstavuje zasobu porastovej skupiny na
konci desatrocia (VHk). Stucet zasob porastovych skupin predstavuje zasobu nasledného

porastu na konci desatrocia (Vk).

Vypocet pre L. alternativu obhospodarovania lesov

zasoba dreviny na konci
desatrocia pre konkrétnu PS

L.PS

VHi(L)=VHg_a(L)*Pps(1.)*ZD%/100

II.PS

VHi(IL)=VHg_ub(IL)*Pps(I1.)*ZD%/100

IL.PS

VHi(IIL)=VHg_ (111 )*Pps(I1L.)*ZD%/100

zasoba nasledného porastu na

konci desatrocia

V=Y VHy(L)+Y VHg(IL)+Y VH(IIL)

Vypocet pre II. alternativu obhospodarovania lesov

zasoba dreviny na konci
desatrocia pre konkrétnu PS

L.PS

VHi(L)=VHg_ap(L)*Pps(L.)*ZD%/100

II.PS

VHi(IL)=VHg_ub(IL ) *Pps(I1.)*ZD%/100

IL.PS

VHi(IIL)=VHg_an(I1L)*Pps(I1L.)*ZD%/100

IV.PS

VHK(IV.)=VHg_ap(IV.)*Pps(IV.)*ZD%/100

V.PS

VHi(V.)=VHg_a(V.)*Pes(V.)*ZD%/100

VLIPS

VHi(VL)=VHg (VL) *Pps(VL.)*ZD%/100

zasoba nasledného porastu na

konci desatrocia

V=Y VHi(L)+Y VHk(IL }+Y VH(IIL.) +3 VHg(IV.)

+Y VHk(V.) +Y VHk(VL)

5. Stanovenie tabul'kovej hodnoty objemu podruzného porastu (VPwp) pre zastipené dreviny
V kazdej porastovej skupine sa pre zastlpené dreviny urci z rastovych tabuliek (pre

podruzny porast tab.14-18) na zdklade bonity dreviny a veku PS na zaciatku (tz.ps)

desatrocia - tabulkovd hodnota objemu podruzného porastu (VPwp). Téato hodnota
predstavuje taky modelovy objem tazby vratane mortality za desatrocCie, ktory

,udrziava® porast v plnom zakmeneni.

Tab. 14 Objem podruzného porastu pre SM (v m*/ha)
bonita 12 | 14 | 16 | 18 | 20 [ 22 [ 24 [ 26 [ 28 | 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40 [ 42
vek
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 4
15 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 5 3 11 | 15 | 19
20 0 0 0 0 0 0 1 2 5 9 12 | 17 | 22 | 28 | 33 | 39
25 0 0 0 0 1 2 5 9 13 | 21 | 24 | 30 | 36 | 42 | 49 | 55
30 0 0 0 1 4 7 12 | 17 | 22 | 28 | 34 | 40 | 46 | 53 | 60 | 66
35 0 0 1 4 3 13 | 18 | 23 | 29 | 35 | 41 | 47 | 53 | 60 | 67 | 73
40 0 1 4 3 12 | 18 | 23 | 29 | 34 | 40 | 46 | 52 | 58 | 64 | 71 | 77
a5 0 3 7 12 | 16 | 22 | 28 | 33 | 38 | 44 | 50 | 55 | 61 | 67 | 73 | 79
50 1 5 10 | 15 | 20 | 25 | 31 | 35 | 41 | 47 | 52 | 57 | 63 | 69 | 75 | &1
55 3 7 13 | 17 | 23 | 27 | 33 | 37 | 43 | 48 | 53 | 59 | 64 | 70 | 76 | 81
60 5 9 15 | 19 | 25 | 29 | 34 | 39 | 44 | 49 | 54 | 60 | 64 | 70 | 75 | 80
65 7 11 | 17 | 21 | 26 | 31 | 35 | 40 | 45 | 50 | 54 | 60 | 64 | 70 | 74 | 79
70 9 13 | 18 | 23 | 27 | 32 | 36 | 40 | 46 | 50 | 54 | 59 | 64 | 69 | 73 | 78
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75 11 [ 15 [ 19 [ 24 | 28 [ 32 | 36 | 40 | 46 | 50 | 54 | 58 | 63 | 68 | 72 | 77
80 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40 | 45 | 50 | 54 | 58 | 62 | 67 | 71 | 75
85 13 | 17 [ 21 [ 25 | 29 | 32 | 36 | 40 | 44 | 49 | 53 | 57 | 61 | 65 | 69 | 73
90 14 | 18 | 22 | 26 | 30 | 32 | 36 | 40 | 44 | 48 | 52 | 56 | 60 | 64 | 68 | 72
95 14 | 18 [ 22 | 26 | 30 | 32 | 36 | 40 | 44 | 48 | 51 | 55 | 59 | 63 | 67 | 71
100 15 | 19 [ 22 [ 26 | 30 | 32 | 36 | 40 | 43 | 47 | 50 | 54 | 57 | 61 | 65 | 69
105 16 | 20 | 22 [ 26 | 30 | 32 | 36 | 39 | 4 | 46 | 49 | 53 | 56 | 60 | 63 | 67
110 16 | 20 | 22 | 26 | 30 | 32 | 36 | 38 | 42 | 45 | 48 | 52 | 55 | 59 | 62 | 65
115 16 | 20 | 22 | 26 | 29 | 32 | 35 | 38 | 41 | 44 | 48 | 51 | 54 | 57 | 61 | 64
120 17 | 20 [ 22 [ 26 | 28 | 32 | 34 | 38 | 40 | 44 | 47 | 50 | 53 | 56 | 59 | 63
125 18 | 20 | 22 |26 | 28 | 32 | 34 | 37 | 40 | 43 | 46 | 49 | 52 | 55 | 58 | 61
130 18 | 20 | 22 |26 | 28 | 31 | 34 | 3 | 39 | 42 | 45 | 48 | 51 | 53 | 57 | 59
135 18 | 20 | 22 | 26 | 28 | 30 | 33 | 3 | 38 | 41 | 44 | 47 | 49 | 52 | 55 | 58
140 18 | 20 [ 22 | 25 | 28 | 30 | 32 | 35 | 38 | 40 | 43 | 46 | 48 | 51 | 54 | 57
145 18 | 20 | 22 |24 | 27 [ 30 | 32 | 34 | 37 | 40 | 42 | 45 | 47 | 50 | 53 | 55
150 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 29 | 32 | 34 | 3 | 39 | 41 | 44 | 46 | 49 | 51 | 54
155 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 31 | 33 | 3 | 38 | 40 | 43 | 45 | 48 | 50 | 53
160 18 | 20 [ 22 | 24 | 26 | 28 | 31 | 33 | 3 | 38 | 40 | 43 | 45 | 48 | 50 | 53
Tab. 15 Objem podruzného porastu pre JD (v m*/ha)
bonita 12 [ 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 [ 26 [ 28 [ 30 | 32 | 34 | 36 | 38 | 40
vek
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 7 10 | 13
20 0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 10 | 17 [ 23 | 30 | 36
25 0 0 0 0 0 1 3 7 12 | 19 | 25 | 32 | 39 | 47 | s3
30 0 0 0 0 2 6 11 | 17 [ 23 [ 30 | 37 | 43 | 51 | 58 | 65
35 0 0 0 2 7 13 | 19 [ 25 | 32 | 38 | 45 | 52 | 59 | 66 | 72
40 0 0 2 7 13 | 19 [ 25 | 31 | 38 | 44 | 52 | 58 | 64 | 72 | 78
45 0 2 6 12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 4 | 48 | 55 | 61 | 68 | 75 | 81
50 1 5 10 | 16 | 22 | 28 | 33 | 39 | 45 | 51 | 57 | 63 | 70 | 77 | 83
55 3 8 14 | 19 [ 25 | 31 | 36 | 41 | 47 | 53 | 59 | 65 | 71 | 78 | 84
60 5 11 | 17 [ 22 [ 27 | 33 | 38 | 43 | 49 | 54 | 60 | 66 | 72 | 78 | 84
65 8 13 | 19 [ 24 | 29 | 34 | 39 | 4 | 50 | 55 | 60 | 66 | 72 | 77 | 83
70 11 | 15 | 21 | 25 | 31 | 35 | 40 | 45 | 50 | 56 | 60 | 66 | 71 | 76 | 82
75 12 | 17 [ 22 [ 27 | 32 | 36 | 41 | 46 | 50 | 56 | 60 | 66 | 70 | 76 | 81
80 13 | 19 [ 23 | 28 | 32 | 36 | 4 | 46 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80
85 15 | 20 [ 24 | 28 | 32 | 37 | 4 | 46 | 50 | 54 | 59 | 64 | 69 | 73 | 79
90 16 | 20 | 25 | 29 | 33 | 38 | 4 | 46 | 50 | 54 | 58 | 63 | 67 | 72 | 77
95 17 | 21 | 26 | 30 | 34 | 38 | 41 | 45 | 49 | 54 | 58 | 62 | 66 | 71 | 75
100 18 | 22 | 26 | 30 | 34 | 37 | 40 | 44 | 48 | 53 | 57 | 61 | 65 | 69 | 74
105 18 | 22 | 26 | 30 | 34 | 36 | 40 | 44 | 48 | 52 | 56 | 60 | 64 | 68 | 73
110 19 | 22 [ 26 | 30 | 33 | 36 | 40 | 44 | 48 | 51 | 55 | 59 | 63 | 67 | 71
115 20 | 22 | 26 | 30 | 32 | 36 | 40 | 43 | 47 | 50 | 54 | 58 | 61 | 65 | 69
120 20 | 22 | 26 | 30 | 32 | 36 | 39 | 4 | 46 | 50 | 53 | 57 | 60 | 64 | 68
125 20 | 22 | 26 | 30 | 32 | 36 | 38 | 4 | 45 | 49 | 52 | 55 | 59 | 63 | 67
130 20 | 22 | 26 | 29 | 32 | 35 | 38 | 41 | 44 | 48 | 51 | 54 | 58 | 61 | 65
135 20 | 22 | 26 | 28 | 32 | 34 | 38 | 40 | 44 | 47 | 50 | 53 | 57 | 60 | 63
140 20 | 22 | 26 | 28 | 32 | 34 | 37 | 40 | 43 | 46 | 49 | 52 | 56 | 59 | 62
145 20 | 22 | 26 | 28 | 31 | 34 | 36 | 40 | 4 | 45 | 48 | 51 | 55 | 58 | 6l
150 20 | 22 | 26 | 28 | 30 | 33 | 36 | 39 | 4 | 44 | 47 | 50 | 53 | 57 | 60
155 20 | 22 | 25 [ 28 | 30 | 32 | 36 | 38 | 41 | 44 | 46 | 49 | 52 | 55 | 59
160 20 | 22 | 25 | 28 | 30 | 32 | 36 | 38 | 41 | 44 | 46 | 49 | 52 | 55 | 59
Tab. 16 Objem podruzného porastu pre BO (v m*/ha)
bonita 12 | 14 16 | 1s 20 | 2 24 | 26 28 [ 30 | 32 34
vek
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 7
20 0 0 0 0 0 0 0 2 6 10 16 23
25 0 0 0 0 0 2 6 1 18 25 31 36
30 0 0 0 0 4 9 16 21 28 33 39 43
35 0 0 1 4 11 17 23 29 34 38 43 47
40 0 1 5 11 17 2 28 33 37 41 45 49
45 0 4 10 16 21 25 31 35 39 42 46 50
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50 2 8 13 19 23 27 32 36 40 ) 46 50
55 5 11 15 20 24 28 32 36 40 ) 46 49
60 7 12 17 21 25 28 32 36 39 ) 45 48
65 9 13 18 22 26 28 32 36 38 41 44 47
70 10 14 18 22 26 28 32 35 38 40 43 46
75 11 14 18 22 26 28 31 34 37 39 ) 45
80 12 15 18 22 25 28 30 33 36 38 41 43
85 12 16 18 22 24 28 30 32 35 38 40 42
90 12 16 18 22 24 28 30 32 34 37 39 41
95 12 16 18 21 24 27 29 31 33 36 38 40
100 12 16 18 20 23 26 28 30 32 35 37 39
105 12 15 18 20 22 25 27 30 32 34 36 38
110 12 14 18 20 22 24 26 29 31 33 35 37
115 12 14 17 20 22 24 26 28 30 32 34 36
120 12 14 16 19 21 24 26 28 30 32 33 35
125 12 14 16 18 20 23 25 27 29 31 32 34
130 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34
135 12 14 16 18 20 22 24 26 28 29 31 33
140 12 14 16 18 20 22 24 26 28 29 31 33
145 12 14 16 18 20 22 24 26 28 29 31 33
150 12 14 16 18 20 22 24 26 27 28 30 32
155 12 14 16 18 20 22 23 25 27 28 30 32
160 12 14 16 18 20 21 23 25 27 28 30 31
Tab. 17 Objem podruzného porastu pre BK (v m*/ha)
bonita 10 [ 12 | 14 [ 16 [ 18 | 20 | 22 [ 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 38 |
vek
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7 9 11 20
20 0 0 0 0 0 0 0 5 7 9 17 21 26 30 35
25 0 0 0 0 0 5 7 15 19 23 29 33 38 42 46
30 0 0 0 4 6 13 18 23 27 31 36 40 44 48 52
35 0 0 3 10 15 19 25 28 32 36 40 44 48 51 55
40 0 3 9 15 20 24 29 32 35 39 43 47 50 53 57
45 0 8 14 19 23 27 31 35 37 41 45 48 51 55 59
50 3 12 17 21 25 29 33 36 39 42 46 49 52 56 60
55 8 15 19 23 27 30 34 36 40 43 46 50 52 56 60
60 11 17 21 25 28 31 34 37 40 44 46 50 52 56 60
65 13 19 22 26 28 32 34 38 40 44 46 50 52 56 59
70 15 20 23 26 29 32 34 38 40 44 46 50 52 55 58
75 17 20 24 26 30 32 34 38 40 44 46 49 52 54 57
80 18 21 24 26 30 32 34 38 40 43 46 48 51 54 56
85 18 22 24 27 30 32 34 38 40 ) 45 48 50 53 55
90 18 22 24 28 30 32 34 37 40 42 44 47 50 52 54
95 19 22 24 28 30 32 34 36 39 ) 44 46 49 51 53
100 20 22 24 27 30 32 34 36 38 41 43 45 48 50 52
105 20 22 24 26 29 32 34 36 38 40 ) 44 47 49 51
110 20 22 24 26 28 31 33 35 38 40 ) 44 46 48 50
115 20 22 24 26 28 30 32 34 37 39 41 43 45 47 49
120 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 ) 44 46 48
125 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 39 41 43 45 47
130 20 22 24 26 28 30 31 33 35 37 38 40 ) 44 46
135 20 22 24 26 27 29 30 32 34 36 38 40 41 43 45
140 20 22 24 25 26 28 30 32 34 35 37 39 40 22 44
145 20 22 23 24 26 28 30 32 33 34 36 38 40 41 43
150 20 22 22 24 26 28 29 31 32 34 36 37 39 40 22
155 20 21 22 24 26 27 28 30 32 34 35 36 38 40 41
160 20 21 22 24 26 27 28 30 32 34 35 36 38 40 41
Tab. 18 Objem podruzného porastu pre DB (v m*/ha)
bonita 10 [ 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36 |
vek
5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 0 0 0 0 0 0 0 2 3 5 7 9 11 14
20 0 0 0 0 0 3 3 7 10 14 19 24 28 34
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25 0 0 0 0 3 7 9 13 18 22 28 33 38 43
30 0 0 0 0 8 10 14 19 24 28 34 38 43 47
35 0 0 0 5 11 14 18 23 28 32 37 41 45 49
40 0 0 4 11 14 17 22 26 31 35 39 42 46 50
45 0 4 9 13 17 19 24 28 32 36 40 42 46 49
50 0 9 11 15 18 21 25 29 32 36 40 42 45 48
55 4 10 13 16 19 23 26 30 32 36 39 42 44 47
60 8 11 14 17 20 24 26 30 32 36 38 41 43 45
65 9 12 15 18 21 24 26 30 32 35 37 40 42 44
70 10 13 16 18 22 24 26 30 32 34 36 39 41 43
75 11 14 16 19 22 24 26 29 31 33 36 37 39 41
80 12 14 16 20 22 24 26 28 30 32 35 36 38 40
85 12 14 16 20 22 24 26 28 30 32 34 35 37 39
920 12 14 16 19 21 23 25 27 29 31 33 34 36 37
95 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 33 35 36
100 12 14 16 18 20 22 24 26 28 29 31 32 34 35
105 12 14 16 18 20 22 24 25 27 28 30 31 33 34
110 12 14 16 18 20 22 23 24 26 28 29 30 32 33
115 12 14 16 18 20 21 22 24 26 27 28 30 31 32
120 12 14 16 18 19 20 22 24 25 26 28 29 30 31
125 12 14 16 17 18 20 22 23 24 26 27 28 29 30
130 12 14 16 16 18 20 21 22 24 25 26 27 28 29
135 12 14 15 16 18 19 20 22 23 24 26 26 28 28
140 12 14 14 16 18 18 20 21 22 24 25 26 27 28
145 12 13 14 16 17 18 20 20 22 23 24 25 26 27
150 12 12 14 16 16 18 19 20 22 22 24 24 26 26
155 12 12 14 15 16 18 18 20 21 22 23 24 25 26
160 12 12 14 15 16 18 18 20 21 22 23 24 25 26
Vypocet tazby nasledného porastu za desatrocie (Tnp)

Vypocet pozostava zo samostatnych vypoctov zasob v porastovych skupinach. Pri I.

alternative obhospodarovania st tri PS, pri II. alternative je Sest’ PS.

Sucin tabulkovej hodnoty podruzného porastu (VPuwb), vymery porastovej skupiny Pps
a zastupenia dreviny ZD% - predstavuje tazbu dreviny (objem podruzného porastu VP) v

desatroci v rdmci porastovej skupiny.

Sucet tazieb drevin v porastovej skupine (3 VP) predstavuje tazbu v porastovej skupine
za desatroCie (VP). Sucet tazieb porastovych skupin predstavuje vychovnu tazbu v

naslednom poraste za desatrocie (Tn

P).

Vypocet pre L. alternativu obhospodarovania lesov

LIPS

tazba dreviny za desatrocie pre

II.PS

konkrétnu PS

IL.PS

VP(L)=VPus(L)*Pps(L.)*ZD%/100
VP(IL)=VPab(I1.)*Pps(I1.)*ZD%/100
VP(IIL)=VP (1L *Pps(I1L)*ZD%/100

spolu tazba za desatrocCie

Trxe=Y VP(1.)+Y VP(IL.)+3Y VP(IIL.)

Vypocet pre IlI. alternativu obhospod

arovania lesov

LIPS

II.PS

tazba dreviny za desatrocie pre

IL.PS

konkrétnu PS

IV.PS

V.PS

VILPS

VP(L)=VPus(L)*Pps(L)*ZD%/100
VP(IL)=VPa(I1.) *Pps(I1.)*ZD%/100
VP(IIL)=VP (1L *Pps(I1L.)*ZD%/100
VP(IV.)=VPuus(IV.)*Pps(IV.)*ZD%/100
VP(V.)=VPun(V.)*Pes(V.)*ZD%/100
VP(VL)=VP.u(VL)*Pps(VL)*ZD%/100

spolu tazba za desatrocie

Trxe=Y VP(1.)+3 VP(IL.)+3Y VP(IIL.)
+Y VP(IV.)+Y VP(V.)+Y VP(VL.)
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Vypocet prirastku na naslednom poraste za desatrocie (Inp)

Prirastok sa vypocita zo sumarnych udajov (zdsoba na konci desatrocCia, zadsoba na
zaCiatku desatrocia, tazba za desatrocie) za cely nasledny porast podla vzt'ahu:

Ine = Vk — Vz + Txp

Do kone¢nych vystupov za 1. cyklus (1. desatrocie) vchadza:

Zasoba na zacCiatku desatrocCia: 1Vz

Prirastok (na t'azbe a zostavajucej zasobe) za desatrocie: IInp

Tazba vratane prirastku na tazbe za desatrocie: 17np

Zasoba na konci desatrocia vratane prirastku na zostavajicej zasobe: 1Vx

Kalkulacia v 2. desat'roci (v 2. cykle):

Aktualizujt sa vstupy pre 2. cyklus

>

>

pre 2. cyklus (2. desatrocie) sa hodnoty hodnoty Pps, tz ps, tk.ps stanovia z modelu
vyvoja nasledného porastu (tab.12 a tab. 13),

tabul’kové zasoba dreviny VHz b sa stanovi pre zastiipené dreviny z rastovych tabuliek
na zaklade bonity dreviny (ktora sa stanovi na zaciatku 1. cyklu) a stredného veku tz. ps,
tabul’kové zasoba dreviny VHk b sa stanovi pre zastupené dreviny z rastovych tabuliek
na zaklade bonity dreviny (ktora sa stanovi na zaciatku 1. cyklu) a stredného veku tk.ps,
tabul’kové zasoba dreviny VPup sa stanovi pre zastupené dreviny z rastovych tabuliek na
zaklade bonity dreviny (ktora sa stanovi na zaciatku 1. cyklu) a stredného veku tz. ps,

Pre 2.-10. cyklus sa opakuje postup z 1. cyklu, okrem bodu 1 (stanovenie zastipenia drevin
v naslednom poraste a ich bonit):

2. Stanovenie hodnoty Pys, tz ps, tk psZ vybranych modelov
3. Vypocet zasoby nasledného porastu na zaciatku desatrocia (VHz)

4. Vypocet zasoby nasledného porastu na konci desatrocia (VHk)
atd’. body 5. — 8.
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6. Vystupy

Vystupy pozostavaju zo sumarnych vystupov podla vekovych stuptiov (VS) alebo podla
drevin pre 1. all. alternativu obhospodarovania lesa, a vystupov pre jednotlivé dielce,
Ciastkové plochy, porastové skupiny alebo etaze pre I. a II. alternativu obhospodarovania lesa.
Vystupy st usporiadané podla desatroc¢i (D1, D2, ... D10) a spolu za 10 desatroc¢i (D1_D10).

Vystupy podl’a VS pre vybranu skupinu porastov na LC

Tab. 19 Zdisoba (Vz), tazba (T+M), prirastok (I) podla VS (I. alternativa) v m’

Velicina VS D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 (D9 |D10|D1_D10
6 9971| 12133| 14056| 15873| 17876 | 19809| 15891 | 7 665
7 10018 | 11623 | 13201 | 14816| 16371| 13118 6325
8 69594 | 79753 | 88872 | 96607 | 76334 | 36819
9 59489 | 67652 | 67939 | 48425| 18433
V; 10 77708 | 73351 | 47233 | 13447
11 40097| 31146| 13136
12 31915| 21937 5899
13 8 145 4711
15+ 2 540 1421
6 1603 1702 1609 1224 1166 6 527 9830 | 8226 31888
7 1259 1169 1016 964 5403 8125 6795 24 731
8 6961 7 116 7520 | 32989 | 47210| 39539 141 335
9 5032| 11888| 28805| 34926| 19817 100 468
T+m 10 18139 | 35861 | 38343 | 14408 106 751
11 14922 | 21394 | 14171 50 487
12 14279 | 18 226 6370 38874
13 4481 5126 9 606
15+ 1370 1528 2 899
6 3771 3630 3429 3230 3102 2612 1608 561 21943
7 2 868 2751 2 633 2522 2152 1336 470 14730
8 17143 | 16261 | 15278| 12740 7720 2720 71862
9 13211| 12191 9308 4944 1384 41 039
| 10 13799 9758 4561 961 29 078
11 5981 3391 1035 10 406
12 4311 2193 471 6974
13 1051 415 1466
15+ 254 107 361
Tab. 20 Zdsoba (Vy), tazba (T+M), prirastok (I) podla VS (II. alternativa) v m’
Velicina VS D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 |D10|D1_D10
6 9971|11997|13750|15227|15789|15217|14331|12831| 11 040
7 10018|11339|12496|12946|12724|12012|10810| 9376
8 69594 | 76673 | 80317 |79685| 75519 |68 392 | 57 219 | 17 241
9 5948963497 | 63793 | 60889 | 55510| 48323 | 23 539
V; 10 77708 |77 943 | 74 105 | 66 452 | 55 874 | 28 984
11 40097|39169|36536|31998|26112| 8180
12 31915|30396| 27866 |23703|17 156
13 8145| 7721| 7019| 5936| 3832
15+ 2540 2288| 1943| 1551
6 1711 1858| 1943 | 2626| 3448| 3337| 3590| 3467|11917 33 897
7 1514 1547| 2096| 2581| 2794| 3017| 293410196 26 677
T+m 8 9868|12200|15235| 1701018163 | 20 164 | 45389 | 18 415 156 445
9 8971|11526|13213| 1410914292 |29563| 25135 116 808
10 14003 |16 053| 17702 | 18406 | 31 844 | 30 554 128 563
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11 7474 8214| 9168 | 9413|19953| 8599 62 822
12 6325| 6743 7643| 918518400 48 295
13 1634| 1761 1968| 2768| 4147 12 278
15+ 543 613 628 | 1689 3473
6 3741 3615| 3425| 3191 2879| 2455| 2092| 1678 877 23953
7 2838| 2707| 2549 2361| 2085| 1819| 1504 819 16 682
8 1696715873 |14626|12865|11063| 9018 | 5417 | 1174 87001
9 12993|11835|10326| 8744 7121| 4785| 1596 57401
| 10 14260 12231|10068| 7849| 4961| 1570 50937
11 6553| 5587| 4638| 3534| 2023 419 22754
12 4815| 4221| 3489| 2646| 1244 16 415
13 1215| 1064 889 668 315 4151
15+ 292 270 238 138 938
Vystupy podl’a drevin pre vybranu skupinu porastov na LC
Tab. 21 Zisoba (Vz), tazba (T+M), prirastok (I) podla drevin (I. alternativa) v m’
Veli¢ina | Drevina D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 | D9 | D10 D1_D10
BK 118489 | 116077 | 97802| 81319 62835|37249| 124183787
BO 9159 9534 8999 7700| 4802| 1959
V; DB 239 269 220 107
ID 3734 2 559 646
SM 177 856 | 175288 | 142669 | 100042 | 61377 (30538 9798|3878
BK 27581 | 39201| 32567| 30310| 33245|28610| 9799|4075 205 389
BO 1161 1857 2343 3614 3202| 2069 14 247
T+m DB 18 89 137 116 360
ID 1710 2182 701 4594
SM 37575| 60681| 62084| 50471| 37148|23512| 6826|4151 282 449
BK 25211 20963 | 16105| 11847 7675| 3783| 1170| 288 87044
BO 1547 1333 1051 721 364 110 5127
| DB 48 41 25 9 122
ID 540 270 55 866
SM 35040| 28090| 19477 11820 6320 2774 908 | 273 104 702
Tab. 22 Zasoba (Vz), tazba (T+M), prirastok (I) podla drevin (II. alternativa) v m’
Veli¢ina | Drevina D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 | D10|D1_D10
BK 118489 | 123960 | 124 421|118 649 | 104597 70903 |51700|19 120| 5677
BO 9159 9331 9004 8273 7 257 5943 | 3310 166
Vz DB 239 246 240 224 198 167
ID 3734 3597 3318 2 815 2 155
SM 177 856 | 183 889 | 180 842 | 168 426 | 148 309 | 104 095 | 50889 | 20 162 | 5 363
BK 20234 | 23585| 27802 | 33423| 49015| 29639|38865|15638|6 227 244 428
BO 1356 1645 1834 1920 2033 3124| 3342 175 15431
T+m DB 40 49 52 56 53 178 428
ID 739 785 895 939 2277 5635
SM 29675| 34451 | 39012| 41450| 59663 | 62293|34840| 16 265|5 690 323 338
BK 25746 24085| 22073| 19408| 15349| 10457| 6293| 2196| 550 126 158
BO 1537 1330 1112 915 726 497 199 9 6325
| DB 48 43 37 31 23 11 192
ID 606 509 397 282 122 1916
SM 35738 | 31435| 26628 | 21360| 15470 9101| 4118| 1466 327 145 642
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Porovnanie alternativ pre vybranu skupinu porastov na LC

Tab. 23 Porovnanie zdsoby (Vz), tazby (T+M) a prirastku (I) v jednotlivych desatrociach v m

3

Velic¢ina | ALT D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 |D10|D1_D10
V; 1. 309477 | 303727 | 250336 | 189168 | 129014 | 69746| 22216| 7665 0| o 0
T+m | 1. 68006 | 104010| 97829| 84508| 73594| 54191| 16624| 8227 0| 0] 506989
I 1. 62348| 50696| 36712| 24396| 14361| 6668| 2077 562 0| 0] 197820
V; 2. 309477 | 321023 | 317825 | 298387 | 262516 | 181108 | 105899 | 39448 | 11040| O 0
T+m | 2. 52004| 60516| 69600| 77787| 113045| 95234| 77047|32080| 11917| 0| 589230
I 2. 63630| 57404| 50251| 41994| 31689| 20064| 10609| 3673 877| 0| 280191
Vz 1. 2. 0| 17296| 67489 | 109219 | 133502 | 111362 | 83683| 31783 | 11040 0 0
T+m 1. 2.| -16002| -43494| -28 229 -6721| 39451 | 41043| 60423| 23853 | 11917 0 82241
| 1. 2. 1282 6708 | 13539 17598 | 17328 | 13396 8532 3111 877 0 82371
Vz 1. 2. 6% 27% 58% 103% 160% 377% 415% -
T 1.2, -24% -42% -29% -8% 54% 76% 363% | 290% 16%
| 1. 2. 2% 13% 37% 72% 121% 201% 411% | 554% 42%
Zasoba materského porastu na zaéiatku desatroéia
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Obr. 4 Porovnanie sumdrnych uidajov zdsoby (v m>) oboch alternativ obhospodarovania lesa

Obr. 5 Porovnanie sumdrnych udajov prirastku (v m?) oboch alternativ obhospodarovania lesa
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Tazba materského porastu za desatrodie
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Obr. 6 Porovnanie sumdrnych udajov tazby (v m*) oboch alternativ obhospodarovania lesa
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Tab. 24 Porovnanie sumarnych udajov zdasoby, tazby a prirastku podla VS
(za obdobie 10 desatroci) v m’

Veli¢ina| VS I. ALT Il. ALT absolutne | relativne
6 31 888 33 897 2 009 6%

7 24731 26 677 1946 8%

8 141 335 156 445 15110 11%

Vi + 9 100 468 116 808 16 340 16%
> 10 106 751 128 563 21812 20%
T+M 11 50 487 62 822 12 335 24%
12 38 874 48 295 9421 24%

13 9 606 12 278 2672 28%

15+ 2 899 3473 575 20%

6 21943 23 953 2 009 9%

7 14 730 16 682 1952 13%

8 71 862 87 001 15139 21%

9 41 039 57 401 16 362 40%

| 10 29 078 50937 21 860 75%
11 10 406 22 754 12 348 119%

12 6974 16 415 9441 135%

13 1466 4151 2 685 183%

15+ 361 938 577 160%

Tab. 25 Porovnanie sumarnych udajov zasoby, tazby a prirastku podla drevin
(za obdobie 10 desatroci) v m’*

Velicina | Drevina I. ALT Il. ALT absolutne | relativne
BK 205 389 244 428 39039 19%

Vi + BO 14 247 15431 1184 8%
~ DB 360 428 68 19%
T+M JD 4594 5635 1041 23%
SM 282 449 323338 40 889 14%

BK 87 044 126 158 39114 45%

BO 5127 6325 1198 23%

| DB 122 192 70 57%
JD 866 1916 1050 121%

SM 104 702 145 642 40 940 39%

Vystupy pre jednotlivé porasty st uvedené vo vzore vystupu podla tab. 26 (hodnoty
vtabulke si v m’ hrubiny bez kory na celej vymere porastu) atab. 27 (hodnoty st

prepocitané na 1 ha)
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Tab. 26 Vzor vystupu pre porast 60all;60al2

RZP KPL | DC | CP | PS | ET ALT| Model | Porast | Veli¢ina | D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 | D10 | D1_D3 | D1_D10 | POROV
2015 | DU002 60| a 1 1 1 2 M VZ 2076 | 1689 826 0 0 0 0 0 0 0 2076 2076
2015 | DU002 60| a 1 1 1 2 M | 305 192 67 0 0 0 0 0 0 0 564 564
2015 | DU002 60| a 1 1 — 1 2 M T+M 691 | 1055 893 0 0 0 0 0 0 0 2639 2639
2015 | DU002 60| a 1 1 CU: 1 2 M VK 1689 826 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2015 | DU002 60| a 1 1 c 1 2 N VZ 0 0 0 100 362 738 | 1102 | 1423 | 1716| 1982 0 0
2015 | bDU002 60| a 1 1 8 1 2 N | 0 0 107 311 489 536 518 500 474 448 107 3383
2015 | bDU002 60| a 1 1 g 1 2 N T+M 0 0 7 48 113 172 198 206 208 206 7 1158
2015 | DU002 60| a 1 1 % 1 2 N VK 0 0 100 362 738 | 1102 | 1423 | 1716| 1982 | 2224 100 2224
2015 | DU002 60| a 1 1 ~N 1 2 MN VZ 2356 | 1987 | 1003 100 362 738 | 1102 | 1423 | 1716| 1982 2356 2356
2015 | bDU002 60| a 1 1 % 1 2 MN | 432 278 204 311 489 536 518 500 474 448 914 4190
2015 | DU002 60| a 1 1 ;\ 1 2 MN T+M 799 | 1262 | 1107 48 113 172 198 206 208 206 3168 4319
2015 | DU002 60| a 1 1 o 1 2 MN VK 1987 | 1003 100 362 738 | 1102 | 1423 | 1716| 1982 | 2224 100 2224
2015 | DU002 60| a 1 1 E\ 2 2 M VZ 2076 | 1995| 1860| 1615| 1307 0 0 0 0 0 2076 2076
2015 | DU002 60| a 1 1 g 2 2 M | 327 300 260 218 119 0 0 0 0 0 887 1224
2015 | bDU002 60| a 1 1 'S 2 2 M T+M 408 435 505 526 | 1426 0 0 0 0 0 1348 3300
2015 | DU002 60| a 1 1 < 2 2 M VK 1995| 1860| 1615| 1307 0 0 0 0 0 0 1615 0 +25,0%
2015 | bDU002 60| a 1 1 o 2 2 N VZ 0 0 0 60 191 375 607 948 | 1297 | 1599 0 0
2015 | DU002 60| a 1 1 “© 2 2 N | 0 0 64 158 242 322 467 524 500 482 64 2759
2015 | DU002 60| a 1 1 8 2 2 N T+M 0 0 4 27 57 90 126 176 197 205 4 882
2015 | DU002 60| a 1 1 8? 2 2 N VK 0 0 60 191 375 607 948 | 1297| 1599 | 1876 60 1876
2015 | bDU002 60| a 1 1 E 2 2 MN VZ 2356 | 2344 | 2246| 2050 | 1823 375 607 948 | 1297 | 1599 2356 2356
2015 | bDU002 60| a 1 1 = 2 2 MN | 460 421 426 454 399 322 467 524 500 482 1307 4455
2015 | DU002 60| a 1 1 4 2 2 MN T+M 472 519 621 680 | 1846 90 126 176 197 205 1612 4932
2015 | DU002 60| a 1 1 ; 2 2 MN VK 2344 | 2246| 2051 | 1824 375 607 948 | 1297| 1599 | 1876 2051 1876
2015 | bDU002 60| a 1 2 ‘T 1 2 M VZ 280 298 177 0 0 0 0 0 0 0 280 280
2015 | DU002 60| a 1 2 'S 1 2 M | 127 86 30 0 0 0 0 0 0 0 243 243
2015 | bDU002 60| a 1 2 ‘8 1 2 M T+M 108 207 207 0 0 0 0 0 0 0 522 522
2015 | DU002 60| a 1 2 s 1 2 M VK 298 177 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2015 | bDU002 60| a 1 2 g 2 2 M VZ 280 349 386 375 325 0 0 0 0 0 280 280
2015 | DU002 60| a 1 2 = 2 2 M | 133 121 102 78 38 0 0 0 0 0 356 472
2015 | DU002 60| a 1 2 2 2 M T+M 64 84 112 127 363 0 0 0 0 0 260 750
2015 | bDU002 60| a 1 2 2 2 M VK 349 386 376 326 0 0 0 0 0 0 376 0

ALT- alternativa obhospodarovania (1 alebo2); Model- cislo tazbového modelu, pri ndaslednom poraste cislo modelu vyvoja nasledneho porastu; Porast- matersky porast (M),
nasledny porast (N), matersky-+nasledny porast (MN); Veli¢ina- VZ (zisoba na zaciatku desatrocia), I (prirastok za desatrocie), T+M (fazba a mortalita za desatrocie), VK (zdsoba na
konci desatrocia); DI .... D10 desatrocia; D1_D3 - sumar za 3 desatrocia, D1_D10- sumar za 10 desatroci (v pripade VZ a VK nejde o sumar, ale o vychodiskovii zasobu na zaciatku
1. desatrocia VZ, akonecnu zdasobu na konci 10. desatrocia VK); POROV- porovniva sa objemova produkcia, ktora je vyjadrena tazbou, mortalitou a zostavajucou zdsobou
(T+M+VK) za obdobie napr. 10 desatroci tzn. podiel T+M+VK (pre matersky porast 2. Alt .. M2) k T+M+VK (pre matersky porast 1. Alt .. M1)
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Tab. 27 Vzor vystupu (prepocet na 1 ha) pre porast 60all;60al?2

RZP KPL | DC | CP | PS | ET ALT| Model | Porast | Veli¢ina | D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 | D10 | D1_D3 | D1_D10 | POROV
2015 | DU002 60| a 1 1 1 2 M VZ 460 374 183 0 0 0 0 0 0 0 460 460
2015 | DU002 60| a 1 1 1 2 M | 68 43 15 0 0 0 0 0 0 0 126 126
2015 | DU002 60| a 1 1 — 1 2 M T+M 153 234 198 0 0 0 0 0 0 0 585 585
2015 | DU002 60| a 1 1 CU: 1 2 M VK 374 183 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2015 | DU002 60| a 1 1 c 1 2 N VZ 0 0 0 22 80 164 244 315 380 439 0 0
2015 | bDU002 60| a 1 1 8 1 2 N | 0 0 24 69 108 119 115 111 105 99 24 750
2015 | bDU002 60| a 1 1 g 1 2 N T+M 0 0 2 11 25 38 44 46 46 46 2 258
2015 | DU002 60| a 1 1 % 1 2 N VK 0 0 22 80 164 244 315 380 439 493 22 493
2015 | DU002 60| a 1 1 ~N 1 2 MN VZ 522 440 222 22 80 164 244 315 380 439 522 522
2015 | bDU002 60| a 1 1 % 1 2 MN | 96 62 45 69 108 119 115 111 105 99 203 929
2015 | DU002 60| a 1 1 ;\ 1 2 MN T+M 177 280 245 11 25 38 44 46 46 46 702 958
2015 | DU002 60| a 1 1 o 1 2 MN VK 440 222 22 80 164 244 315 380 439 493 22 493
2015 | DU002 60| a 1 1 E\ 2 2 M VZ 460 442 412 358 290 0 0 0 0 0 460 460
2015 | DU002 60| a 1 1 g 2 2 M | 72 66 58 48 26 0 0 0 0 0 196 270
2015 | bDU002 60| a 1 1 'S 2 2 M T+M 90 96 112 116 316 0 0 0 0 0 298 730
2015 | DU002 60| a 1 1 < 2 2 M VK 442 412 358 290 0 0 0 0 0 0 358 0 +25,0%
2015 | bDU002 60| a 1 1 o 2 2 N VZ 0 0 0 13 42 83 135 210 287 354 0 0
2015 | DU002 60| a 1 1 “© 2 2 N | 0 0 14 35 54 71 104 116 111 107 14 612
2015 | bDU002 60| a 1 1 8 2 2 N T+M 0 0 1 6 13 20 28 39 44 45 1 196
2015 | DU002 60| a 1 1 8? 2 2 N VK 0 0 13 42 83 135 210 287 354 416 13 416
2015 | bDU002 60| a 1 1 E 2 2 MN VZ 522 519 498 454 404 83 134 210 287 354 522 522
2015 | bDU002 60| a 1 1 = 2 2 MN | 102 93 94 101 88 71 103 116 111 107 289 986
2015 | DU002 60| a 1 1 4 2 2 MN T+M 105 115 138 151 409 20 28 39 44 45 358 1094
2015 | DU002 60| a 1 1 ; 2 2 MN VK 519 498 454 404 83 134 210 287 354 416 454 416
2015 | bDU002 60| a 1 2 ‘T 1 2 M VZ 62 66 39 0 0 0 0 0 0 0 62 62
2015 | DU002 60| a 1 2 'S 1 2 M | 28 19 7 0 0 0 0 0 0 0 54 54
2015 | bDU002 60| a 1 2 ‘8 1 2 M T+M 24 46 46 0 0 0 0 0 0 0 116 116
2015 | DU002 60| a 1 2 s 1 2 M VK 66 39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2015 | bDU002 60| a 1 2 g 2 2 M VZ 62 77 86 83 72 0 0 0 0 0 62 62
2015 | DU002 60| a 1 2 = 2 2 M | 29 27 23 17 8 0 0 0 0 0 79 104
2015 | DU002 60| a 1 2 2 2 M T+M 14 19 25 28 80 0 0 0 0 0 58 166
2015 | bDU002 60| a 1 2 2 2 M VK 77 86 83 72 0 0 0 0 0 0 83 0

ALT- alternativa obhospodarovania (1 alebo2); Model- cislo tazbového modelu, pri naslednom poraste cislo modelu vyvoja nasledného porastu; Porast- matersky porast (M),
nasledny porast (N), matersky+ndsledny porast (MN); Velidina- VZ (zdsoba na zaciatku desatrocia), I (prirastok za desatrocie), T+M (tazba a mortalita za desatrocie), VK (zdsoba na
konci desatrocia); DI .... D10 desatrocia; D1_D3 - sumar za 3 desatrocia, D1_D10- sumar za 10 desatroci (v pripade VZ a VK nejde o sumar, ale o vychodiskovii zasobu na zaciatku
1. desatrocia VZ, a konecnu zdasobu na konci 10. desatrocia VK); POROV- porovniva sa objemova produkcia, ktora je vyjadrend tazbou, mortalitou a zostavajucou zdsobou
(T+M+VK) za obdobie napr. 10 desatroci tzn. podiel T+M+VK (pre matersky porast 2. Alt .. M2) k T+M+VK (pre matersky porast 1. Alt .. M1)
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Vo Zvolene dna 30. 09. 2016
schvalil

za Odbor hospodarskej upravy lesov NLC-UHUL Zvolen

Ing. Ruman
veduci OHUL NLC-UHUL Zvolen
namestnik riaditela NLC-UHUL Zvolen

za Ustav pre hospodarsku tipravu lesov NLC Zvolen

Ing. Zabka
riadite? NLC-UHUL Zvolen
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